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Fábrica de Muebles, S.A

KATALOG 40 UND
TECHNISCHE - GUIDE 40

Dieses Dokument beinhaltet den neuen, als Nummer 
12 identifizierten Allgemeinen Katalog von Tischen und 
Stühlen  für die aktuellen Kollektionen von Cancio, Single 
und Vetas. Außerdem beinhaltet es den Preistarif und die 
technische Anleitung Nummer 40.

Unter anderen Neuigkeiten, präsentieren wir ein neues 
Markenimage und Logo.

Wir hoffen, dass die Bemühungen der verschiedenen 
Teams, die in der Entwicklung beteiligt waren sich gelohnt 
haben, und dass sie Ihren Wünschen und Vorstellungen 
entspricht.

CATALOGUE 12 ET 
TARIF - GUIDE TECHNIQUE 40 

Le document suivant présente le nouveau catalogue 
général de tables et chaises identifié comme numéro 12, 
regroupant les collections Cancio, Single et Vetas ainsi 
que le tarif et guide technique correspondant, le numéro 
40.

Apart les nouveaux produits, nous lançons également 
une nouvelle image de marque avec un nouveau logo.

Nous espérons que le résultat des efforts déployés par 
les différentes équipes qui ont été impliqués dans le 
développement de ce projet vous satisfera.
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La texture du plateau et des 
rallonges peut varier entre 
ceux-ci mais aussi par rapport 
à l´échantillon. 

Die Oberflächen der 
Tischplatte Arbeitsflächen und  
ausfahrbaren ausziehbaren 
Platten können von diesem 
Muster abweichen. Es ist 
möglich, dass die ausfahrbaren 
Flügel und die Arbeitsfläche oder 
Arbeitsfläche nicht gleich sind.

ALASKA BROMO INGOLONDRA
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Die Geschichte beginnt im Zentrum von Madrid, wo der Gründer, 
Gregorio Cancio, als Tischler in den späten 50er Jahren zu 
arbeiten begann.

Nach vielen Jahren harter Arbeit, erreicht Gregorio Anerkennung 
auf dem Markt und sogar auf der Erfinder-Messe in Brüssel, wo 
1958 sein Genie für die Gestaltung von einem sehr originellen 
Möbelstück belohnt wurde. Danach wollte Gregorio sich selber 
neu erfinden und zieht mit einem Teil seines Teams von Madrid 
nach Villalba de los Alcores, seine Heimatstadt, wo Cancio dann 
definitiv Fuß fassen wird.

Dort entwickelt sich der Familienbetrieb CANCIO weiter, und die 
2. Generation übernimmt die Führung getreu den überlieferten 
Werten, die den Gründer GREGORIO CANCIO während seiner 
ganzen Laufbahn begleitet haben: Engagement, Ehrlichkeit und 
Verbindlichkeit mit seinen treuen Handelspartnern. Diese Werte 
haben CANCIO geholfen die professionelle Zukunft zu gestalten.

In den 70er Jahren ändert sich das Geschäftsmodell der 
Kommoden als Küchenmöbel, und das neue Konzept des 
integrierten Küchenmöbel-Designs kommt mit Kraft auf den 
Markt.

In diesem Moment wird Cancio sich noch einmal selber neu 
erfinden müssen. Einfallsreichtum und Kreativität gedeihen und 
er entwirft ein Produkt mit einem völlig neuen Konzept und großen 
Wachstumsmöglichkeiten: eine Reihe von Küchentischen und 
-stühlen aus Holz, die im Stil zum Rest der Möbel passen.  

Am 1. Oktober 1973 wurde der erste Tisch, Giralda genannt, mit 
passenden Stühlen, ausgeliefert. In nur wenigen Wochen muss 
die gesamte Produktionsanlage neu organisiert werden um die 
Produktion zu optimieren und der großen Nachfrage zu genügen, 
die die kleine Werkstatt, die Cancio damals war, völlig überströmt.

Mit diesem Schwung beginnt Cancio sich auszuweiten, zuerst 
in Spanien und dann über die Grenzen hinaus. Es wird eine neue 
Fabrikanlage gebaut, die Belegschaft erweitert und damit kommt 
die Umwandlung in ein Geschäft mit internationaler Dimension.

2016 sind es schon 20 Jahre her, dass “unser Goyo” uns verlassen 
hat. Aber sein Kampfgeist und sein kreativer Charakter sind festes 
Gedankengut unserer heutigen Geschäftspolitik.

Tout débuta dans le centre de Madrid à la fin des années 50, où 
le protagoniste de cette histoire, Grégorio Cancio, commença à 
travailler comme ébéniste.

Après de dures années de travail durant lesquelles son travail 
fut petit à petit reconnu par le marché, y compris par le Salon 
des Inventeurs de Bruxelles en 1958 où il reçut son premier  prix 
pour la création d’un meuble très original, Gregorio décida de se 
réinventer en revenant à Villalba de los Alcores, son village natal, 
avec une partie de son équipe de travail de Madrid pour créer 
Cancio, fabrique de commodes de cuisine.

C’est donc ici que la valeur familiale de Cancio fut consolidée, en 
intégrant puis en passant à la deuxième génération la gestion 
de l’entreprise et le tout avec les valeurs qui ont caractérisé 
Grégorio, le dévouement, l’honnêteté et l’engagement, valeurs 
qui lui ont permis de réussir son projet professionnel. 

Au cours des années 70, le marché de commodes de cuisines 
chute  puisque le concept de dessin de cuisine intégrale arrive 
sur le marché avec force.

C’est à partir de là que l’ingéniosité et la créativité de Cancio 
lui permit de se réinventer de nouveau, en créant un concept de 
produit totalement nouveau : un ensemble de tables et chaises 
pour la cuisine fabriqué en bois assorti au style des meubles qui 
se fabriquaient à cet époque.

Le 1er Octobre 1973 s’envoie la première table, nommée Giralda, 
avec les chaises assorties, et en quelques semaines, il a fallu 
réorganiser toute la production afin d’optimiser la fabrication en 
série d’un produit qui connut une demande largement supérieur 
au petit atelier qu’était Cancio à ce moment-là. 

Surfant sur cette vague, Cancio commença à s’étendre, 
premièrement à toute l’Espagne puis hors des frontières, ce 
qui obligea d’agrandir de nouveau l’usine et de recruter de 
nouveaux employés. Par conséquent, Cancio se convertit en 
une entreprise de dimension internationale.

 En 2016 se célèbre les 20 ans depuis que ‘’Goyo’’ nous a laissé, 
mais son esprit combatif et son caractère créatif ont survécu 
comme peut en témoigner la jeune organisation que forme 
aujourd’hui Cancio.
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MATÉRIELS | MATERIALEN

Bois

L’histoire de Cancio ne peut être expliquée sans le bois. Depuis 
nos débuts, la culture liée à la production de bois fait partie de 
l’ADN de notre entreprise. Nous disposons d’une technologie 
d’avant-garde, qui, unie au savoir-faire artisanal que requiert le 
bois, matériel vivant, nous permet de fabriquer un produit de la 
plus haute qualité.
Le bois utilisé pour la fabrication de nos produits provient de 
forêts européennes respectant les principes et les critères du 
développement durable.

Céramique

Une surface aux propriétés extraordinaires. C’est un produit 
résistant aux hautes températures, au gel, aux rayons UV, aux 
rayures et à la flexion. De plus, c’est un matériel léger, facile à 
nettoyer, hygiénique et d’origine 100% naturel qui ne dégage pas 
de substances nocives et convient totalement au contact avec 
les aliments.

Fenix est un matériel nano technologique très mat offrant de performances 
à la pointe de la technologie grâce à ses caractéristiques de surface. 
Matériel innovant caractérisé par l’utilisation de résines acryliques durcies 
et fixes à travers un processus électronique de polymérisation par faisceau. 
Sa surface est extrêmement terne, numérique, agréable et doux au toucher. 
Il est capable de se régénérer de micro rayures de surface grâce à un simple 
processus de réparation thermique. 

Ein extrem mattes Nanotech-Material als entwickeltes innovatives Produkt 
für die Raumgestaltung, das raffinierte Ästhetik mit zukunftsweisender 
technologischer Leistungsfähigkeit vereint. Die dekorative Oberfläche wird 
durch eine spezielle Nanotechnologie und den Einsatz eines besonderen 
Herstellverfahrens – der Elektronenstrahlhärtung – veredelt. Es zeichnet 
sich durch eine sehr geringe Lichtreflexion aus, ist dadurch extrem matt 
und verleiht der Oberfläche einen weichen, samtigen Touch. Durch den 
Einsatz der Nanotechnologie bleiben keine Fingerabrücke zurück. Eventuelle 
oberflächlichen Mikrokratzer können auf FENIX NTM thermisch ausgebessert 
werden, worauf auch die Namenswahl zurückzuführen ist.

Holz

Die Geschichte von Cancio ist nicht ohne das Holz zu verstehen. 
Seit unserer Gründung, sind wir mit der Kultur der Holzproduktion 
verwandt und diese ist Teil der DNA unseres Unternehmens 
geworden. Wir verfügen über die modernste Technologie und 
verbinden sie mit der richtigen Dosis Handwerkskunst, die uns 
der Rohstoff ermöglicht um ein Produkt mit dem höchsten 
Qualitätsstandard herzustellen.
Das Buchenholz mit dem Cancio alle seine Produkte herstellt 
kommt aus europäischen, nachhaltiq bewirtschafteten Wäldern.

Porzellan-Keramik

Eine Oberfläche mit außergewöhnlichen Eigenschaften. 
Hohe Temperaturbeständigkeit bei hohen und niedrigen 
Temperaturen, kratzfest, biegefest und gegen Sonneneinstrahlung 
widerstandsfähig. Außerdem handelt es sich um ein leichtes, 
hygienisches und 100% natürliches Material, das einfach zu 
reinigen ist, keine schädlichen Stoffe abgibt und somit für den 
direkten Kontakt mit Lebensmitteln geeignet ist.
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QUADRA NOVA
TABLE | TISCH

Table en bois avec un design simple, parfait pour quelconque ameublement moderne 
de cuisine ou salon. Rallonges assorties au plateau. 

Tisch mit schlichtem clear Design aus Holz. Ideal für alle modernen Küchenmöbel oder 
Wohnzimmermöbel. Ausfahrbare Teile im wie die Hauptarbeitsfläche.

1 Plateau Fenix Alaska, pieds bois chauffé | Chaise ATLAS: assise tapissé Mystic moutarde, gris et anthracite, pieds bois chauffé.
Fenix Tischplatte Bromo, Beine dunkles Holz | Stuhl ATLAS: grau, anthrazit und senffarbiger gepolsteter Sitz Cotton, Beine dunkles Holz. 

2 Plateau verre anthracite brillant, pieds bois blanchi | Chaise NUBA: Assise bois blanchi et laquée anthracite, joint acier laqué anthracite, pieds bois blanchi.
Tischplatte Antrazit Glas glanz, Beine hell gebleichtes Holz | Stuhl NUBA: lackierter Sitz aus gebleichtem Holz und anthrazit, Verbindungen anthrazit, Beine hell gebleichtes Holz.

3 Plateau céramique Béton, pieds bois anthracite | Chaise FANTASY: Assise polycarbonate blanc, pieds bois anthracite.
Tischplatte Beton-Keramik, Beine Holz anthrazit | Stuhl FANTASY: transparent Sitz aus Polykarbonat, Beine aus Holz in weiß.



20

ECLIPSE NOVA
TABLE | TISCH



140x90 | 160x90 | 180x90 | 200x100

21



140x90 | 160x90 | 180x90 | 200x100

22

ECLIPSE NOVA
TABLE | TISCH



140x90 | 160x90 | 180x90 | 200x100

92 94 96 108
Atlas Nuba Eclipse Fantasy

23

ECLIPSE NOVA
TABLE | TISCH

Lignes en bois en harmonie combinées à un système d’extension avancé. 
Rallonges assorties au plateau.

Sanfte Formen in Holz mit einem modernen Ausfahrsystem. Ausfahrbare Teile im 
Stil der Hauptarbeitsfläche.

1 Plateau Fenix Alaska, pieds bois blanchi | Chaise NUBA: Assise laquée blanc et tapissé Scenic bleu, joint acier laqué blanc, pieds bois blanchi.
FenixTischplatte Alaska, Beine hell gebleichtes Holz | Stuhl NUBA: weiß lackiert, blau gepolsterter Sitz Scenic, Verbindungen weiß, Beine hell gebleichtes Holz. 

2 Plateau céramique Calacatta, pieds bois truffe | Chaise ATLAS: Assise laquée blanc, pieds bois truffe.
Tischplatte Porcellankeramik Calacatta, Beine Holz Trüffelfarbe | Stuhl ATLAS: Weiß lackiert, Beine Holz Trüffelfarbe. 

3 Le chant du plateu: verre anthracite brillant, céramique Basalt et Fenix Bromo, pieds bois blanchi.
Tischplatte Glas hochglanz mit Tischkanten anthracitz, Beine Porcellankeramik Basalt und Bromo Fenix, hell gebleichtes Holz. 
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CONCEPT
TABLE | TISCH

Design contemporain pour les ameublements plus exigeants. Double 
mécanisme automatique d’extension avec les rallonges assorties au plateau.

Aktuelles Design für anspruchsvolle Einrichtungen. Doppeltes 
Ausfahrmechanismus für ausfahrbare Flügel im Stil der Arbeitsfläche.

1 Plateau céramique Cement, pieds acier laqué noir | Chaise HOT: Assise tapissée Kanon rouge, orange et anthracite, pieds acier laqué noir.
Tischplatte Keramikzement, Beine Stahl lackiert schwarz | Stuhl HOT: rot, orange und anthrazit gepolsterter Sitz Kanon, Beine Stahl schwarz lackiert. 

2 Plateau céramique Nero, pieds bois blanchi | Chaise ECLIPSE: Assise laquée noir, pieds bois blanchi.
Tischplatte Porcellankeramik Nero, Beine hell gebleichtes Holz | Stuhl ECLIPSE: schwarz lackierter Sitz. 

3 Plateau verre blanc brillant, pieds bois chauffé | Plateau verre blanc brillant, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte weiß hochglanz, Beine dunkles Holz | Tischplatte weiß glanz, Beine Stahl lackiert aluminiumfarbig. 



28

TOY
TABLE | TISCH



100x60 | 110x70 | 120x80
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100x60 | 110x70 | 120x80
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TOY
TABLE | TISCH



104 106 112 114
Spirit Nera Versus Sugar

100x60 | 110x70 | 120x80

31

TOY
TABLE | TISCH

Design polyvalent et minimaliste pour quelconque ameublement de cuisine. 
Système d’extension par le déplacement des pieds. Rallonges de grande taille et 
ouverture automatique.

Vielseitiges minimales Design für alle Kücheneinrichtungen. Ausfahrbares System 
mit Verschiebung der Beine, mit Flügel und automatischer Öffnung.

1 Plateau verre blanc brillant, pieds bois blanchi | Chaise SUGAR: Assise bois blanchi, structure blanc.
Tischplatte weiß glanz, Beine hell gebleichtes Holz | Stuhl SUGAR: Sitz hell gebleichtes Holz, weiße Struktur. 

2 Plateau laminé Carbon, pieds acier laqué aluminium | Chaise NERA: Assise laquée anthracite, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte Kohlelaminat, Beine Stahl lackiert aluminiumfarbig | Stuhl NERA: anthrazit lackierter Sitz, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

3 Plateau laminé bois chauffé, pieds acier laqué blanc | Chaise VERSUS: Assise bois chauffé, pieds et dossier acier laqué blanc.
Tischplatte dunkles Holzlaminat, Beine Stahl weiß lackiert | Stuhl VERSUS: Sitz dunkles Holz, Beine und Rückenlehne Stahl weiß lackiert. 



32

POKER
TABLE | TISCH



100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80
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100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80

34

POKER
TABLE | TISCH



98 100 102 104
OleCity SpiritHot

100x50 | 110x70 | 115x65 | 120x80

35

POKER
TABLE | TISCH

Des lignes simples avec une touche d’originalité. Extension par le déplacement 
des pieds, avec ouverture automatique et rallonges assorties au plateau.

Klare Linien mit hervorragendem Design. Ausfahrbare Teile mit Verschiebung der 
Beine, automatischer Öffnung und Flügel im Stil der Arbeitsfläche. 

1, 3, 4 Plateau céramique Iron Moss, pieds acier laqué blanc | Chaise CITY: Assise tapissée Nobel blanc, pieds acier laqué blanc.
Tischplatte Porcellankeramik Iron Moss, Beine Stahl weiß lackiert | Stuhl CITY: weiß gepolsterter Sitz Nobel, Beine Stahl weiß lackiert. 

2 Plateau verre noir brillant, pieds acier laqué noir | Chaise OLE: Assise tapissé Mystic blanc, gris, anthracite et fuchsia.
Tischplatte schwarz hochglanz Glas, Beine Stahl schwarz lackiert | Stuhl OLE: weiß, grau, anthrazit und pink gepolsterter Sitz Mystic, Struktur Stahl schwarz lackiert. 



36

CONCEPT MINOR
TABLE | TISCH



90x52 | 115x52
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90x52 | 115x52
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CONCEPT MINOR
TABLE | TISCH



104 106 110
ConceptHot

102
Nera

90x52 | 115x52

Spirit

39

CONCEPT MINOR
TABLE | TISCH

Utilisation maximale de l’espace pour des ameublements étroits. Mécanisme 
d’ouverture par le déplacement frontale des pieds et extension automatique. 

Die beste Raumnutzung für enge Einrichtungen. Öffnungsmechanismus durch 
Vorwärtsbewegung des Beins und automatische Verlängerung.

1 Plateau verre blanc dépoli, pieds acier laqué aluminium | Chaise CONCEPT: Assise tapissée Kanon orange, dossier gris métallisé, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte weiß-mattes Glas, Beine Stahl lackiert aluminiumfarbig | Stuhl CONCEPT: orange gepolsterten Sitz Kanon, Rückenlehne grau metallisiert, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

3 Plateau céramique Cement, pieds acier laqué anthracite | Chaise HOT: Assise laquée violet, pieds acier laqué anthracite.
Tischplatte Keramikzement, Beine Stahl lackiert anthrazitfarbig | Stuhl HOT: violett lackierter Sitz, Beine Stahl lackiert anthrazitfarbig. 

2 Plateau céramique Nero, pieds acier laqué aluminium | Chaise SPIRIT: Assise laqué noir, structure acier laqué aluminium.
Tischplatte Porcellankeramik Nero, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert | Stuhl SPIRIT: schwarz lackierter Sitz, Struktur Stahl aluminiumfarbig lackiert. 



40

DOMINO
TABLE | TISCH



70x70 | 100x45 

41



70x70 | 100x45 

42

DOMINO
TABLE | TISCH



102 106 112
VersusNeraHot

70x70 | 100x45 

43

DOMINO
TABLE | TISCH

Modernisation du système traditionnel d’ouverture en forme de livre via une ouverture par 
le déplacement des pieds, charnière invisible et tiroir de grande capacité.

Modernisierung des traditionellen Auszieh-Systems mit Öffnung durch Verschiebung der 
Beine, mit unsichtbarer Scharniere und Schublade mit großer Kapazität.

1 Plateau verre tourterelle brillant, pieds acier laqué aluminium | Chaise VERSUS: Assise et dossier tourterelle, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte taubenfarbiges Glas hochglanz, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert | Stuhl VERSUS: Sitz und Rückenlehne taupe, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

2 Plateau laminé blanc wax, pieds acier laqué aluminium | Chaise HOT: Assise tapissée Scenic vert, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte Weiß Wax-Laminat, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert | Stuhl HOT: Grün gepolsterter Sitz Scenic, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

3 Plateau verre noir brillant, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte weiß hochglanz, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 



44

CAMEL
TABLE | TISCH



100x60 | 110x70 | 125x80 
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100x60 | 110x70 | 125x80 
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CAMEL
TABLE | TISCH



98 104 106 112
NeraCity Spirit Versus

100x60 | 110x70 | 125x80 

47

CAMEL
TABLE | TISCH

Design traditionnel de cuisine combiné à de vrais avantages, tel que le tiroir de 
grande capacité et son système de frein.

Das traditionelle Design einer Küche und die besten Leistungen, wie zum Beispiel die 
Schublade mit großer Kapazität und Bremssystem.

1 Plateau verre anthracite brillant, tiroir anthracite, pieds acier laqué aluminium | Chaise SPIRIT: Assise tapissée Scenic bleu, structure acier laqué aluminium.
Tischplatte anthrazit hochglanz, Innenschublade anthrazit, Beine Stahl lackiert aluminiumfarbig | Stuhl SPIRIT: blau gepolsterter Sitz Scenic, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

2 Plateau compactmel blanc, tiroir blanc, pieds acier laqué aluminium | Chaise NERA: Assise laquée moutarde, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte compacmel weiß, Innenschublade weiß, Beine Stahl aluminiumfarbig  lackiert | Stuhl NERA: senffarbig lackierter Sitz, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

3 Plateau verre tourterelle brillant, tiroir tourterelle, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte taupe hochglanz Glas, Innenschublade taupe, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 



48

BAMBOLA
TABLE | TISCH



100x60 | 110x70 | 125x80 
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100x60 | 110x70 | 125x80 
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BAMBOLA
TABLE | TISCH



96 98 110
ConceptEclipse City

100x60 | 110x70 | 125x80 

112
Versus

51

BAMBOLA
TABLE | TISCH

Le profil en aluminium des pieds et de la structure donnent à ce modèle une légèreté 
visuelle ainsi qu’une légèreté réélle par son poids. Son système d’extension par les 
côtés apporte de la fonctionnalité et polyvalence au produit.

Die Aluminiumprofile der Beine und Rahmen geben diesem Tischmodell nicht nur 
einen geringes Gewicht und optische Leichtigkeit. Das Verlängerungssystem mit 
Seitenflügeln bringt Flexibilität und Funktionalität.

1 Plateau verre noir brillant, armature noir, pieds aluminium chromé | Chaise CITY: Assise tapissé Nobel noir, pieds acier chromé
Tischplatte schwarz hochglanz Glas, Gerüst schwarz, Beine Stahl verchromt | Stuhl CITY: schwarz gepolsterter Sitz Nobel, Beine Stahl verchromt. 

2 Plateau verre blanc dépoli, armature et pieds bois blanchi | Chaise CONCEPT: Assise et dossier bois blanchi, structure acier laqué blanc.
Tischplatte weiß matt Glas, Gerüst und Beine hellgebleichtes Holz | Stuhl CONCEPT: Sitz und Rückenlehne hellgebleichtes Holz, Struktur Stahl weiß lackiert. 

3 Plateau verre blanc dépoli, armature blanc, pieds aluminium anodisé | Chaise VERSUS: Assise et dossier laqué violet, structure acier laqué aluminium.
Tischplatte weiß-mattes Glas, Beine eloxidiertes Aluminium | Stuhl VERSUS: Sitz und Rückenlehne violett lackiert, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 



52

PELICCAN
TABLE | TISCH



ø70 | ø80 | ø90
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ø70 | ø80 | ø90
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PELICCAN
TABLE | TISCH



94 102 104
Nuba SpiritHot

ø70 | ø80 | ø90

108
Fantasy

55

PELICCAN
TABLE | TISCH

Table élégante avec pied central et un design différent. Polyvalente et adaptée pour 
l’usage domestique et le secteur HORECA. Support du plateau en contreplaqué.

Ausgeglichene Linien für ein hervorragendes Design. Vielseitige Einrichtungen. Träger 
der Arbeitsfläche aus Sperrholz.

1 Plateau verre blanc brillant, colonne et base acier laqué blanc | Chaise NUBA: Assise laquée blanc, joint acier laqué blanc, pieds bois blanchi
Tischplatte weißes hochglanz Glas, Basis und Säule Stahl weiß lackiert | Stuhl NUBA: weiß lackierter Sitz, Verbindungen Stahl weiß lackiert, Beine hell gebleichtes Holz. 

2 Encimeras porcelánico Calacatta, Beton, Basalt, columna y base acero lacado blanco.
Tischplatte Beton-Basalt Keramik Calacatta, Basis und Säule Stahl weiß lackiert. 

3 Encimera Fenix Alaska, columna y base acero lacado antracita | Silla SPIRIT: Asiento lacado blanco, estructura acero lacado antracita. 
FenixTischplatte Alaska, Basis und Säule Stahl anthrazitfarbig lackiert | Stuhl SPIRIT: weiß lackierter Sitz, Struktur Stahl anthrazit lackiert.



56

CIRCUS
TABLE | TISCH



ø70 | ø80 | ø90

57



ø70 | ø80 | ø90

58

CIRCUS
TABLE | TISCH



100 106 114 116
NeraOle YankySugar

ø70 | ø80 | ø90

59

CIRCUS
TABLE | TISCH

Design moderne avec pied central et large gamme de finitions. Support du plateau 
en contreplaqué.

Modernes Design eines Tisches mit Zentralbein und große Auswahl von verschiedenen 
Ausführungen. Träger der Arbeitsfläche aus Sperrholz.

1 Plateau verre anthracite brillant, colonne et base acier chromé | Chaise YANKY: Assise polycarbonate transparent fumé, pieds acier chromé.
Tischplatte anthrazit hochglanz Glas, Basis und Säule verchromter Stahl | Stuhl YANKY: Sitz transparent fume Polykarbonat, Beine verchromter Stahl. 

2 Plateau verre tourterelle brillant, colonne et base acier laqué aluminium | Chaise SUGAR : Structure sable.
Tischplatte taubenbeige hochglanz Glas, Basis und Säule Stahl aluminiumfarbig lackiert | Stuhl SUGAR: Sandstruktur. 

3 Plateau Fenix Alaska, colonne acier chromé, base acier inoxydable.
Fenix Tischplatte Alaska, Säule verchromter Stahl, Basis Edelstahl.



60

DOMO
TABLE | TISCH



160x90 | 180x90 | 200x100

61



160x90 | 180x90 | 200x100
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DOMO
TABLE | TISCH



92 94 100 108
Atlas Nuba Ole Fantasy

160x90 | 180x90 | 200x100
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DOMO
TABLE | TISCH

Légèreté visuelle unie à une incroyable stabilité.

Optische Leichtigkeit mit ausgezeichneter Stabilität.

1 Plateau céramique Calacatta, pieds verre transparent | Chaise OLE: Assise tapissée Mystic anthracite, structure acier laqué anthracite.
. Tischplatte Porcellankeramik Calacatta, Beine transparent Glas | Stuhl OLE: anthrazit gepolsterter Sitz Mystic, Beine Stahl anthrazitfarbig lackiert. 

2 Plateau laminé canaletto, pieds verre transparent. Chaise ATLAS : Assise tapissée Cotton beige, pieds bois canaletto.
Tischplatte Canaletto Holz Laminat, Beine transparent Glas | Stuhl ATLAS: Beige gepolsterter Sitz Cotton, Beine Canaletto Holz. 

3 Plateau Fenix Londra, pieds verre transparent. 
Fenix Tischplatte Londra, Beine transparent Glas.



64

PODIO
TABLE | TISCH



60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70
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60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70
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PODIO
TABLE | TISCH



92 94 96 122
Atlas Nuba Eclipse Podio

60x60 | 80x80 | 100x60 | 120x70

Gorka Bujidos

67

PODIO
TABLE | TISCH

Harmonie du bois et métal caractérisée par une famille de produits idéale pour le 
secteur Horeca.

Harmonische Kombination von Holz und Metall bilden eine ideale Produktfamilie für 
Möbeleinrichtungen.

1 Plateau acier laqué blanc, pieds bois blanchi | Tabouret bas PODIO: Assise acier laqué blanc, pieds bois blanchi.
Tischplatte Stahl weiß lackiert, Beine hell gebleichtes Holz | Hocker niedrig PODIO: Stahl, weiß lackierter Sitz, Beine hell gebleichtes Holz. 

2 Plateau acier laqué anthracite, pieds bois laqué anthracite | Chaise ECLIPSE: Assise tapissé Mystic fuchsia, pieds bois laqué anthracite.
Tischplatte Stahl anthrazitfarbig lackiert, Beine Holz anthrazitfarbig lackiert | Stuhl ECLIPSE: Mystic Pink gepolsterten Sitz, Beine Holz anthrazitfarbig lackiert. 

3 Plateau acier laqué anthracite, pieds bois blanchi.
Tischplatte Stahl anthrazitfarbig lackiert, Beine hellgebleichtes Holz.

Conçu par
Entworfen von
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LOGIC
TABLE | TISCH



90x55 | 100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80

69



70

LOGIC
TABLE | TISCH

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 90x55 | 100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80



102 104 108 116
Spirit YankyFantasyHot

71

LOGIC
TABLE | TISCH

Des lignes simples pour les espaces les plus restreints.

Die Klarheit der Linien für Räume im Minimalstil.

1 Plateau verre noir brillant, pieds acier laqué noir | Chaise SPIRIT: Assise tapissée Nobel beige, structure acier laqué noir.
Tischplatte schwarz hochglanz Glas, Beine Stahl schwarz lackiert | Stuhl SPIRIT: beige gepolsterter Sitz Nobel, Struktur Stahl schwarz lackiert. 

2 Plateau verre transparent dépoli, pieds acier laqué aluminium. Chaise YANKY: Assise polycarbonate transparent bleu, pieds acier laqué aluminium.
Tischplatte transparent matt Glas, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert | Stuhl YANKY: Sitz transparent-blaues Polykarbonat, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert. 

3 Plateau verre anthracite brillant, pieds acier laqué anthracite | Chaise FANTASY: Assise polycarbonate transparent fumé, pieds bois chauffé.
Tischplatte anthrazitfarbig hochglanz Glas, Beine Stahl anthrazitfarbig lackiert | Stuhl FANTASY: Sitz transparent fume Polykarbonat, Beine dunkles Holz. 

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 90x55 | 100x60 | 110x70 | 120x70 | 125x80



SOLUTIONS DE L´ESPACE
RAUMLÖSUNGEN



SOLUTIONS DE L´ESPACE
RAUMLÖSUNGEN

EXCELLENTES SOLUTIONS POUR  DE PETITS ESPACES

Aujourd’hui il est devenu très important d’optimiser au 
maximum les petits espaces disponibles dans les maisons.
Les espaces réduits, les pièces de forme irrégulière ou encore 
la présence gênante d’un radiateur ou d’une fenêtre peuvent 
empêcher l’utilisation d’une table conventionnelle. 
L’offre SINGLE vous apporte d’ingénieuses solutions à ces 
espaces, ainsi qu’une multitude de finitions qui sauront 
s’adapter à toutes les cuisines. 

GROßE LÖSUNGEN FÜR KLEINE RÄUME

Es wird jedes Mal wichtiger, den Platz besser auszunutzen. 
Es können verschiedene Probleme auftauchen, wenn man einen 
konventionellen Tisch benutzen möchte, wie zum Beispiel, 
reduzierter Platz, eine unregelmäßige Form, ein Heizkörper oder 
ein Fenster.
Die Produkte Single und der Tisch Multipla bieten vielseitige 
und qualitätsvolle Lösungen, die sich an jeden Raum anpassen 
können.



74

MULTIPLA
TABLE | TISCH



75

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG



76

MULTIPLA
TABLE | TISCH

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG



96 102 106 114
Eclipse Hot Nera Sugar

77

MULTIPLA
TABLE | TISCH

La table sur mesure.

Der Tisch nach Maß.

1 Plateau céramique Artic, armature blanc, pieds acier chromé 60x60 | Chaise HOT: Assise tapissée Kanon moutarde et orange, Scenic bleu et vert, pieds acier chromé. 
Tischplatte Porcellankeramik Artic, weißes Gerüst, 60x60 Beine verchromter Stahl | Stuhl HOT: senffarbig und orange gepolstertert Sitz Kanon, blau und grün 
gepolsterter Sitz Scenic, Beine verchromter Stahl. 
2 Table Multipla de différentes mesures et combinaisons | Chaise SUGAR: Assise bois blanchi, structure blanc.
Multipla Tisch mit verschiedenen Größen und Kombinationsmöglichkeiten | Stuhl SUGAR: Sitz hellgebleichtes Holz, Struktur weiß. 
3 Caractéristiques et composants de la table Multipla. 
Merkmale und Bestandteile des Multipla Tisches.

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG
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VULCANO
TABLE | TISCH

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO
TABLE | TISCH

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40
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VULCANO
TABLE | TISCH

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40



116
Yanky

114
Sugar

81

VULCANO
TABLE | TISCH

Une table pliante qui occupe un minimum d’espace. En position fermée, elle occupe seulement quelques 
centimetres d’épaisseur, ce qui la rend presque invisible. De plus, elle peut être fabriquée sur mesure afin 
de s’adapter à tout type d’espaces. 

Herunterklappbarer Tisch auf kleinstem Raum. Das herunterklappbare Reqalboard Vulcano kombiniert 
Nutzbarkeit auf kleinstem Raum. In geschlossener Position braucht es geringen Platz, nur wenige Centimeter 
tief und passt sich den Notwendigkeiten des Raums an.

1,2 Plateau laminé bois chauffé. 
Tischplatte dunkles Holzlaminat. 

3 Plateau verre anthracite brillant | Tabouret bas SPIRIT: Assise tapissée Kanon orange, pieds acier laqué anthracite.
Tischplatte anthrazitfarbig hochglanz Glas | Hocker SPIRIT: orange gepolsterter Sitz Kanon, Beine Stahl anthrazitfarbig lackiert. 

4 Plateau céramique Calacatta. 
Tischplatte Porcellankeramik Calacatta. 

PRODUIT SUR MESURE | SONDERANFERTIGUNG | 80x39 | 90x42 | 100x40 | 115x42 | 150x40



80x25 | 110x25

82

CLICK
TABLE | TISCH



80x25 | 110x25
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CLICK
TABLE | TISCH



80x25 | 110x25

84

CLICK
TABLE | TISCH



102 106
NeraHot

80x25 | 110x25

85

CLICK
TABLE | TISCH

D’un comptoir à une table complète, le modèle Click est une table murale pour les espaces réduits. Fermée 
elle peut être utilisé comme comptoir et ouverte elle peut confortablement accueillir trois personnes. En plus 
d’être un meuble mural, il peut être installé à la hauteur que vous souhaitez.

Von Arbeitsfläche bis richtigem Tisch. Click ist ein Wandtisch für sehr enge Räume. Geschlossen kann er als 
Arbeitsfläche oder Arbeitsfläche benutzt werden, und offen haben und mehr Personen Platz. Da es sich um ein 
Wandmöbel handelt, kann es auf jede Höhe installiert werden und ist alternative auch mit hohen Stühlen oder 
Hockern kombinierbar.

1,2 Plateau compactmel anthracite, allonge laminé bois blanchi.
Tischplatte Compamel anthrazitfarbig, ausziehbarer Flügel hellgebleichtes Holzlaminat. 

3 Plateau compacmel anthracite, allonge laminé anthracite | Chaise HOT: Assise laquée moutarde, pieds acier laqué aluminium. 
Tischplatte Compamel anthrazitfarbig , ausziehbarer Flügel anthrazitfarbiges Laminat | Stuhl HOT: senffarbig lackierter Sitz, Beine Stahl aluminiumfarbig.

4 Plateau compacmel blanc, allonge laminé blanc super pur. 
Tischplatte weiß Compacmel, ausziehbarer Flügel weiß großporig laminiert.



80x25 | 110x25
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BLOCK
TABLE | TISCH



80x25 | 110x25
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BLOCK
TABLE | TISCH



80x25 | 110x25
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BLOCK
TABLE | TISCH



96 122
Eclipse Podio

80x25 | 110x25

89

BLOCK
TABLE | TISCH

Comment convertir un radiateur en table? Le modèle Block a été conçu spécialement pour pouvoir mettre un 
radiateur à l’intérieur de la table afin de maximiser l’espace occupé par ce dernier. Ce cache radiateur attractif 
est convertible en table si nécessaire. Une autre version de ce modèle consiste à servir de rangement pour des 
produits tels que des chaises pliables.

Wie man den Heizkörper in einen Tisch verwandeln kann. Block wurde extra entworfen um einen Heizkörper zu 
verbergen, um so den Platz besser auszunutzen. Es handelt sich um eine attraktive Abdeckung, die sich in einen 
Tisch verwandelt, wenn er gebraucht wird. Es gibt auch eine Version um andere Elemente, wie zum Beispiel, 
klappbare Stühle, unterzubringen. 

1,2 Plateau laminé blanc, latérales acier laqué blanc, allonge laminé bois truffe. 
Tischplatte weiß laminiert, Seitenflügel Stahl weiß lackiert, ausziehbarer Flügel Holz in Trüffelfarbe laminiert.

3 Plateau laminé anthracite, latérales acier laqué anthracite, allonge laminé bois blanchi. Tabouret bas PODIO: Assise acier laqué anthracite, pieds bois blanchi.
Tischplatte anthrazitfarbig laminiert, ausziehbarer Flügel Stahl anthrazitfarbig lackiert | Hocker PODIO: Sitz Stahl anthrazitfarbig lackiert, Beine hell gebleichtes Holz. 

4 Table block en version de stockage et de couvre-radiateur. 
Tischblock Ausführungen: Lagerung und Deckung für Heizkörper. 



CHAISES
STÜHLE
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MATÉRIELS | MATERIALEN

Foam Confort

Les assises tapissées sous cette dénomination sont formées 
par du contreplaqué et de la mousse de polyuréthane haute 
densité assurant une haute résistance et une utilisation 
prolongée. Le revêtement avec du vinyle ou textile fournit une 
couture de périmètre élégante.

Aqua Clean

Notre gamme Mystic utilise la technologie Aquaclean, un 
traitement révolutionnaire qui permet d’enlever les taches 
en utilisant simplement un peu d’eau. D’où un entretien très 
facile et en un temps minime. Ce traitement recouvre chaque 
fibre d’une couche moléculaire invisible qui évite que la saleté 
pénètre dans le tissu.

Foam Confort

Die Polsterung mit diesem Namen wird mit einer besonderen 
Zusammensetzung hergestellt, die aus Sperrholz und 
Polyurethanschaum hoher Dichte besteht. Sie sorgt für hohe 
Beständigkeit und dauerhafte Anwendung. Sowohl die Vinyl-
Beschichtung, als auch die Textil-Ausführung haben am Rand 
aussenrum eine wertiqe Naht.

Aqua Clean

Unsere Polster Mystic haben Aquaclean Technologie. Diese 
Technologie ist eine revolutionäre Behandlung, die ermöglicht, 
Flecken von den Sitzen der Stühle und/oder Hocker mit nur ein 
wenig Wasser zu putzen. So kostet die Reinigung wenig Zeit.
Diese Behandlung umfasst jede Faser mit einer unsichtbaren 
molekularen Schicht, die verhindert daß Schmutz in das Gewebe 
eindringt.
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ATLAS
CHAISE | STUHL

1 Assise bois laquée blanc, pieds bois chauffé.
Weiß lackiert Sitz, Beine dunkles helles Holz.



Jorge Valle Hurtado
Mario Martínez Ceniceros
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Conçu par
Entworfen von

ATLAS
CHAISE | STUHL

2 Assise tapissée Mystic blanc, pieds bois chauffé.
Weiß gepolsterter Sitz Mystic, Beine dunkles helles Holz. 
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NUBA
CHAISE | STUHL

1 Assise tapissée Kanon anthracite, Scenic gris y Mystic moutarde, joint anthracite, pieds bois blanchi.
Anthrazit gepolsterter Sitz Kanon, grau gepolsterter Sitz Scenic und senf gepolsterter Sitz Mystic, Verbindungen anthrazit, Beine hell gebleichtes Holz.



Mario Martínez Ceniceros
Jorge Valle Hurtado
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Conçu par
Entworfen von

NUBA
CHAISE | STUHL

2 Assise laquée blanc, joint blanc, pieds bois blanchi.
Weiß lackiert Sitz, Verbindungen weiß, Beine hell gebleichtes Holz.
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ECLIPSE
CHAISE | STUHL

1 Assise tapissée Scenic bleu, pieds bois blanchi.
Blau gepolsterter Sitz Scenic, Beine hell gebleichtes Holz.
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ECLIPSE
CHAISE | STUHL

2 Chaise laquée blanc, chaise bois blanchi, chaise laquée noir, chaise laquée anthracite.
Weiß lackiert Stuhl, Stuhl hell gebleichtes Holz, schwarz lackiert Stuhl, anthrazit lackiert Stuhl.
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CITY
CHAISE | STUHL

1 Assise tapissée Cotton moutarde, Mystic tourterelle, Cotton tourterelle, Mystic blanc, Kanon rouge, Nobel violet, Scenic bleu et Scenic vert; pieds acier chromé.
Senf gepolsterter Sitz Cotton, taupe gepolsterter Sitz Mystic, taupe gepolsterter Sitz Cotton, Weiß gepolsterter Sitz Mystic, rot gepolsterter Sitz Kanon, 
violett gepolsterter Sitz Nobel, blau und grün gepolsterter Sitz Scenic; , Beine Stahl verchromt.
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OLE
CHAISE | STUHL

1 Assise tapissée Nobel fuchsia, Scenic bleu, Scenic vert et Mystic moutarde; structure acier laqué anthracite.
Pink gepolsterter Sitz Nobel, Blau und grün gepolsterter Sitz Scenic, Senf gepolsterter Sitz Mystic; Struktur Stahl anthrazit lackiert.
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OLE
CHAISE | STUHL

2 Assise tapissée Mystic gris, structure acier laqué blanc.
Grau gepolsterter Sitz Mystic, Struktur Stahl weiß lackiert.
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HOT
CHAISE | STUHL

1 Assise bois laqué blanc et bois laqué moutarde, pieds acier chromé.
Senf und weiß lackiert Sitz, Beine Stahl verchromt. 
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HOT
CHAISE | STUHL

2 Assise tapissée Cotton rouge, pieds acier laqué anthracite.
Rot gepolsterter Sitz Cotton, Beine Stahl anthrazit lackiert.
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SPIRIT
CHAISE | STUHL

1 Assise tapissée Scenic bleu et Scenic tourterelle, structure acier laqué aluminium.
Blau und taupe gepolsterter Sitz Scenic, Struktur Stahl aluminiumfarbig lackiert.
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SPIRIT
CHAISE | STUHL

2 Assise bois chauffé, structure acier laqué blanc.
Sitz dunkles helels Holz, Struktur Stahl weiß lackiert.
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NERA
CHAISE | STUHL

1 Assise bois laqué anthracite, bois laqué gris métallisé, bois laqué blanc, bois chauffé et bois canaletto, pieds acier chromé.
Anthrazit, grau metallisiert, weiß lackiert Sitz, Sitz dunkles und canaletto Holz; Beine Stahl verchromt.
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FANTASY
CHAISE | STUHL

1 Assise polycarbonate blanc, pieds bois chauffé.
Sitz WeiB Polykarbonat, , Beine dunkles helles Holz.
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FANTASY
CHAISE | STUHL

2 Assise polycarbonate transparent bleu et polycarbonate transparent fumé, pieds bois chauffé.
Sitz transparent blau und fume Polykarbonat, , Beine dunkles helles Holz.
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CONCEPT
CHAISE | STUHL

1 Assise et dossier bois laqué blanc and bois blanchi, structure acier laqué blanc.
Weiß lackiert Sitz und Rückenlehne, Sitz und Rückenlehne hell gebleichtes Holz; Struktur Stahl weiß lackiert.
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CONCEPT
CHAISE | STUHL

2 Assise tapissée Nobel noir, dossier bois laqué noir, structure acier laqué noir.
Schwarz gepolsterter Sitz Nobel, Schwarz lackiert Rückenlehne, Struktur Stahl schwarz lackiert.
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VERSUS
CHAISE | STUHL

1 Assise bois laquée blanc, bois laquée anthracite, bois laquée tourterelle, bois laquée violet et bois laquée moutarde, assise tapissée Nobel blanc; 
structure acier laquée aluminium.
Weiß, anthrazit, taupe, violett und senf lackiert Sitz, Weiß gepolsterter Sitz Nobel, Struktur Stahl aluminiumfarbig lackiert.
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SUGAR
CHAISE | STUHL

1 Structure de résine sinthétique noir, sable et cendre. Structure de résine sinthétique blanc avec assise bois blanchi.
Struktur schwarz, arena and asche Resine synthetisch. Struktur weiß Resine synthetisch und hell gebleichtes Holz Sitz. 
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SUGAR
CHAISE | STUHL

2 Structure de résine sinthétique sable, cendre, noir et blanc.
Strukturweiß, schwarz, arena and asche Resine synthetisch. 
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YANKY
CHAISE | STUHL

1 Assise polycarbonate transparent fumé, transparente et rouge, pieds acier laqué aluminium.
Sitz transparent fume, rot und transparent Polykarbonat, Beine Stahl aluminiumfarbig stapelstuhl. 



117

YANKY
CHAISE | STUHL

2 Assise polycarbonate blanc, pieds acier chromé.
Sitz weiß Polykarbonat, Beine verchromter Stahl.
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POP
CHAISE | STUHL

1 Structure résin synthetique cendre.
Resine synthetisch struktur Asche.
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POP
CHAISE | STUHL

2 Structures résin synthetique rouge, anthracite, blanc, orange et vert.
Resine synthetisch struktur rot, anthrazit, weiß, orange und grün.
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ECLIPSE
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

1 Assise bois laquée moutarde, pieds bois laqué blanc.
Senf lackiert Sitz, Beine weiß lackiert.
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ECLIPSE
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

2 Assise tapissée Nobel blanc et Scenic bleu, pieds bois blanchi.
Weiß gepolsterter Sitz Nobel und Blau gepolsterter Sitz Scenic, Beine hell gebleichtes Holz.
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PODIO
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

1 Assise acier laquée anthracite, pieds bois blanchi.
Sitz Stahl anthrazitfarbig lackiert, Beine hell gebleichtes Holz



Gorka Bujidos
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PODIO
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

2 Assise acier laquée anthracite et acier laquée blanc, pieds bois blanchi.
Sitz Stahl anthrazitfarbig und weiß lackiert, Beine hell gebleichtes Holz.

Conçu par
Entworfen von
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SPIRIT
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

1 Assise bois laquée violet et bois laquée moutarde, pieds acier laqué aluminium. 
Violett und senf lackiert Sitz, Beine Stahl aluminiumfarbig lackiert.
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SPIRIT
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

2 Assise tapissée Kanon orange, pieds acier laqué blanc.
Orange gepolsterter Sitz Kanon,  Beine Stahl weiß lackiert.
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VERSUS
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

1 Assise bois laquée blan et rouge, pieds acier laqué blanc.
Weiß und rot lackierter Sitz, Beine Holz weiß lackiert.
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FLASH
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

1 Assise tapissée mince Kanon tourterelle et tapissée épais Kanon tourterelle, pieds acier chromé.
Taupe gepolsterter dünne Sitz Kanon und Taupe gepolsterter dicke Sitz Kanon, Beine Stahl verchromt.
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URBAN
CHARIOT | WAGEN

1 Plateaux amovibes acier laquée anthracite, structure bois blanchi.
Stahl anthrazitfarbig lackiert Tabletts, Struktur hell gebleichtes Holz.



Gorka Bujidos
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CHARIOT | WAGEN

URBAN

1  Plateaux acier laquée anthracite et acier laquée blanc, structure bois blanchi.
Stahl anthrazitfarbig und weiß lackiert Tabletts, Struktur hell gebleichtes Holz.

Conçu par
Entworfen von
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TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

Nombre de rallonges 
Anzahl der Ausziehbaren

Ouverture rallonges
forme de livre
Ausziehbare im Buchformat

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

Laminé 
Laminiert

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

3 mm Céramique | Keramik
16 mm Fibracolour | Fibracolour

+

+ +

+

Armature: Aluminium | Laminé haute pression 
Gerüst: Aluminium | Verkleidet laminiert hochpressung

Verre
Glas

6 mm Verre | Glas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

Plateau et Rallonges: Laminé | Fenix | Verre | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Verkleidet Laminiert | Fenix | Glas | Keramik 

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm FENIX | FENIX

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

ÉPAISSEUR RALLONGES:
DICKE DER AUSZIEHBARE:

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen
   

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein mit Rad

Frein par friction
Reibungsbremse

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
73x61 mm

Pages | Seiten: 16-19

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

QUADRA NOVA
TABLE | TISCH

16mm

17mm

21mm

11mm

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

+

+

cm A B C D1 D2 E F G H

110x70 110 70 55x1 165 - 75 94,5 57,8 67 1 4 6

120x80 120 80 60x1 180 - 75 104,7 67,8 67 1 6 8

140x90 140 90 60x1 200 - 75 124,8 77,8 67 1 6 8

160x90 160 90 43x2 203 246 75 144,7 77,8 67 2 8 10

180x90 180 90 43x2 223 266 75 164,8 77,8 67 2 8 12

220x100 220 100 50x2 270 320 75 204,4 87,8 67 2 10 14
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ETABLE | TISCH

110x70 120x80 140x90 160x90 180x90 220x100

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Laminé
Laminiert

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

TABLE FIXE | TISCH FIX
Laminé
Laminiert

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Verre
Glas

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Concrete

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Carbon

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Blanc super-pores
Weiß Großporig

C

B

E

D

F

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Toujours la même couleur que les pieds
Immer die gleiche Farbe wie Beine

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

QUADRA NOVA

B

B

LondraAlaska Bromo Ingo
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Pages | Seiten: 20-23

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TABLE | TISCH

Ouverture rallonges 
forme de livre
Ausziehbare im
Buchformat

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein mit Rad

Frein par friction
Reibungsbremse

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

Section des pieds variable:
Querschnitt des Beins variabel:
Inférieur | Unterer: 50x45 mm ; Superieur | Oberer: 90x45 mm

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

+

Armature: Aluminium | Laminé haute pression 
Gerüst: Aluminium | Verkleidet laminiert hochpressung 

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Ferinsteinzeug
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

Plateau et Rallonges: Fenix | Verre | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Fenix | Glas | Keramik

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

11mm

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

ECLIPSE NOVA

3 mm Céramique | Keramik
16 mm Fibracolour | Fibracolour

ÉPAISSEUR RALLONGES:
DICKE DER AUSZIEHBARE:

+

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D1 D2 E F G H

140x90 140 90 50x1 190 - 75 122,5 79 66 1 6 8

160x90 160 90 65x1 225 - 75 142,5 79 66 1 8 10

180x90 180 90 65x1 245 - 75 162,5 79 66 1 8 10

200x100 200 100 45x2 245 290 75 182,5 89 66 2 8 12

+

+ +

Verre
Glas

6 mm Verre | Glas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm FENIX | FENIX

17mm

21mm +
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Truffe
Trüffel

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Anthracite
Anthrazit

Chauffé
Dunkles

Blanchi
Hell

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Bois Teinté
Gebeizt Holz

PIEDS | BEINE

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

140x90 160x90 180x90 200x100

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

TABLE FIXE | TISCH FIX

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

POINTS | PUNKTE

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE
Toujours la même couleur que les pieds
Immer die gleiche Farbe wie Beine

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

E

F

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

ECLIPSE NOVA

TA
RI

F 
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ES

 | 
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H
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Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

LondraAlaska Bromo Ingo
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pages | Seiten: 24-27 

TABLE | TISCH

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
5 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas+

Verre
Glas

8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

12 mm Compacmel

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

12mm

8mm

8mm

Compacmel

Plateau et Rallonges: Compacmel | Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Compacmel | Sicherheitsglas | Keramik

Armature: Acier peint epoxy | Méthacrylate | Laminé | Céramique
Gerüst: Stahl epoxi | Methacrylat | Laminiert | Keramik

Pieds: Acier peint epoxy | Bois de hêtre massif
Beine: Stahl epoxi | Holz massiv buche

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

Pied mobile avec roue
(Sans roue en 160x90)
Bewegbares Bein mit Rad
(Außer maßnahme 160x90)

Frein par blocus
Blockierbremse

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

VERSION MÉTAL
METALL
AUSFÜHRUNG

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

VERSION BOIS
HOLZ AUSFÜHRUNG

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
55x55 mm

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
50x40 mm

CONCEPT

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

Le chant du compact 
est toujours noir
Die Tischkante ist hier 
immer schwarz 

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D1 D2 E F G H

110x70 110 70 34x2 144 178 75 99 59 68 2 4 6

120x80 120 80 39x2 159 198 75 109 69 68 2 6 8

160x90 160 90 55x2 215 270 75 149 79 68 2 8 12
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TABLE | TISCH

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

110x70 120x80 160x90

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Compacmel

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

TABLE FIXE | TISCH FIX
Compacmel

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

Compacmel

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

CONCEPT

Blanc
Weiß

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

C

E

D

F

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es
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Pages | Seiten: 28-31 

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TABLE | TISCH

Pieds: Acier peint epoxy | Bois de hêtre massif
Beine: Stahl epoxi | Holz massiv buche

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
16 mm Mélaminé | Melamin

+

+

Armature: Acier peint epoxy  | Laminé haute pression
Gerüst: Stahl epoxi | Verkleidet laminiert hochpressung

Verre
Glas

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
16 mm Mélaminé | Melamin

Plateau et Rallonges: Laminé | Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Verkleidet Laminiert | Sicherheitsglas | Keramik 

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

16mm

20mm

19mm

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE AUSFÜHRUNG

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich Ausziehbaren-Arbeitsfläche

TOY

Rallonges relevables
Ausziehbare mit 
höheverstellung

VERSION MÉTAL
METALL
AUSFÜHRUNG

VERSION BOIS
HOLZ AUSFÜHRUNG

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
45x45 mm

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein mit Rad

Section des pieds variable:
Querschnitt des Beins variabel:
Inférieur | Unterer: 45x35 mm
Superieur | Oberer: 55x45 mm

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D E F G H

100x60 100 60 55x1 155 75 91 51 67 1 4 6

110x70 110 70 55x1 165 75 101 61 67 1 4 6

120x80 120 80 60x1 180 75 111 71 67 1 6 8
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

100x60 110x70 120x80

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Bois
Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

606PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Laminé
Verkleidet
Laminiert

A

B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE

Verre
Glas

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Concrete

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Carbon

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Blanc super-pores
Weiß Großporig

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Toujours la même couleur que les pieds
Immer die gleiche Farbe wie Beine

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

TOY

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

C

B

A

E

D

F

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Seule le pied métal
Nur für Metallbeine
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pages | Seiten: 32-35

TABLE | TISCH

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

Céramique
Keramik +

Armature: Acier peint epoxy
Gerüst: Stahl epoxi

Verre
Glas

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

Plateau et Rallonges: Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Sicherheitsglas | Keramik 

8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

8mm

11mm

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein
mit Rad

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
70x30 mm (100x50) | 80x30 mm (110x70,115x65,120x80)

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

POKER

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D E F G H

100x50 100 50 60x1 160 75 87 35 67 1 2 3

110x70 110 70 60x1 170 75 93 53 67 1 4 6

115x65 115 65 60x1 175 75 98 48 67 1 6 8

120x80 120 80 60x1 180 75 103 63 67 1 6 8
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

100X50 110x70 115x65 120x80

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

POINTS | PUNKTE

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE
Toujours la même couleur que les pieds
Immer die gleiche Farbe wie Beine

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

POKER

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

C

E

D

F
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Pages | Seiten: 36-39

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TABLE | TISCH

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

CONCEPT Minor

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
50x40 mm

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
5 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas+

Verre
Glas

8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

8mm

8mm

Plateau et Rallonges: Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Sicherheitsglas | Keramik

Armature: Acier peint epoxy |  Méthacrylate | Céramique
Gerüst: Stahl epoxi | Methacrylat | Keramik

Pieds: Acier peint epoxy 
Beine: Stahl epoxi 

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein mit Rad

Frein par blocus
Blockierbremse

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D E F G H

90x52 90 52 28x1 80 75 82 42 68 1 2 4

115x52 115 52 28x1 80 75 107 42 68 1 3 6
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TABLE | TISCH

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN
CONCEPT Minor

PIEDS | BEINE

90x52 115x52

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

ARMATURE | GERÜST RALLONGES | AUSZIEHBARE

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

C

E

D

F
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

TABLE | TISCH

Pages | Seiten: 40-43 

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi 

Verre
Glas

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

+

+

Armature: Acier peint epoxy
Gerüst: Stahl epoxi

Plateau: Laminé | Verre trempé
Arbeitsfläche: Verkleidet Laminiert | Sicherheitsglas

Extensibles: Laminé
Ausziehbare: Verkleidet Laminiert 

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
15 mm Mélaminé | Melamin
19mm Mélaminé | Melamin

19 mm Mélaminé | Melamin
19mm Mélaminé | Melamin

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU TABLE FERMÉE:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE TISCH GESCHLOSSEN:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

38mm

38mm

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
45x45 mm

DOMINO

Pied mobile avec roue
Bewegbares Bein mit Rad

Ouverture rallonges 
forme de livre
Ausziehbare im
Buchformat

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

Tiroir intérieur
Innenschublade

Tiroir mesures
Schublade Größe

cm A B C D E F G1 G2 H

70x70 70 70 70x1 140 75 60 60 119 64 54x51x6 1 2 4

100x45 100 45 45x1 90 75 90 35 69 64 83x31x6 1 2 4
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

70x70 100x45

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Laminé
Laminiert

Verre
Glas

C

D

POINTS | PUNKTE

ARMATURE | GERÜST RALLONGE | AUSZIEHBARE
Toujours la même couleur que les pieds
Immer die gleiche Farbe wie Beine

Toujours Gris Métallisé
Immer Grau Metallisiert 

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

DOMINO

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Blanc Wax
Weiß Wax

Laminé
Verkleidet Laminiert
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TABLE | TISCH

Pages | Seiten: 44-47 

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

Compacmel

Le chant du compact 
est toujours noir
Die Tischkante ist hier 
immer schwarz 

Armature:  Laminé rigide
Gerüst: Verkleidet laminiert starr

Tiroir: Support en fibre laqué
Innenschublade: Halt in Kunststoff weiß

Verre
Glas 8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

Plateau: Compacmel | Verre trempé
Arbeitsfläche: Compacmel | Sicherheitsglas

Allonges: Compacmel
Ausziehbare: Compacmel

12 mm Compacmel

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

12mm

8mm

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

CAMEL

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich
Ausziehbaren-Arbeitsfläche

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
45x45 mm

Tiroir avec amortisseur
Innenschublade mit Dämpfer

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

Tiroir mesures
Schublade Größe

cm A B C D1 D2 E F G H

100x60 100 60 29x2 129 158 77 89 49 66 61x42,5x4 2 4 6

110x70 110 70 29x2 139 168 77 102 60 66 61x42,5x4 2 4 6

125x80 125 80 29x2 154 183 77 114 69 66 61x42,5x4 2 6 8



149

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

100x60 110x70 125x80

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Compacmel

Verre
Glas

C

D

POINTS | PUNKTE

Même couleur que le plateau
Gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

Toujours Gris Métallisé pour plateau en Verre
Immer Grau Metallisiert für Glastheke

Toujours Compacmel Blanco pour plateau en Compacmel Blanco
Immer Compacmel weiß für Arbeitsfläche Compacmel Weiß

CAMEL

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

TIROIR | INNENSCHUBLADE

ARMATURE | GERÜST

RALLONGES | AUSZIEHBARE

Blanc
WeißCompacmel

Bois Laqué 
Holz Lackiert 

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Toujours Gris Métallisé
Immer Grau Metallisiert
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 48-51 

TABLE | TISCH

Pieds: Bois de hêtre massif | Aluminium anodisé | Aluminium chromé
Beine: Holz massiv buche | Eloxidiertes aluminium | Verchromter aluminium

Verre
Glas

Armature: Aluminium anodisé | Laminé haute pression 
Gerüst: Eloxidiertes aluminium | Verkleidet laminiert hochpressung 

Plateau et Rallonges: Verre trempé 
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Sicherheitsglas 

8 mm Verre trempé | Sicherheitsglas 

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

8mm

Nombre de rallonges
Anzahl der Ausziehbaren

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

Places table fermée
Sitzplätze Tisch
geschlossen

Places table ouverte
Sitzplätze Tisch offen

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich Ausziehbaren-Arbeitsfläche

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

BAMBOLA

VERSION MÉTAL
METALL
AUSFÜHRUNG

VERSION BOIS
HOLZ AUSFÜHRUNG

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
45x45 mm

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
40x40 mm

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D1 D2 E F G H

100x60 100 60 29,5x2 129 158 76 91 51 67 2 4 6

110x70 110 70 29,5x2 139 168 76 101 61 67 2 4 6

125x80 125 80 29,5x2 154 183 76 116 71 67 2 6 8
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TABLE | TISCH

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

100x60 110x70 125x80

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Chromé
Verchromt

Aluminium
Aluminium

Bois
Holz

Chromé
Verchromt

Aluminium
Aluminium

Bois
Holz

Chromé
Verchromt

Aluminium
Aluminium

TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

POINTS | PUNKTE

PIEDS | BEINE

ARMATURE | GERÜST

RALLONGES | AUSZIEHBARE

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Verre
Glas

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Canaletto
Canaletto

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Truffe
Trüffel

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

Aluminium Chromé
Verchromter Alum.

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Toujours la même couleur que les pieds quand ils sont en Bois Teinté et Bois Laqué
Immer die gleiche Farbe wie Beine wenn der Beine sinds qebeiztes und Lackiertes Holz

Même couleur que le plateau quand les les pieds sont en Aluminium Chromé et Aluminium Anodisé
Selbe Farbe als Arbeitsfläche wenn die Beine aus Verchromter Aluminium und Eloxidiertem Aluminium sind           

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

BAMBOLA

Aluminium Chromé
Verchromter Aluminium

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 52-55

TABLE | TISCH

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pied: Acier peint epoxy
Basis: Stahl epoxi

Colonne: Aluminium peint epoxy
Säule: Aluminium epoxi

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Section de la colonne:
Querschnitt der Säule:
Côté | Seite: 100 mm

Places table
Sitzplätze Tisch

PELICCAN

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D

ø70 70 75 73,3 34,5 2

ø80 80 75 73,3 34,5 2

ø90 90 75 73,3 40,5 3

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

+

+

Verre
Glas

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

19mm

18mm

+
1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm FENIX | FENIX

17mm

Plateau: Fenix | Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche: Fenix | Sicherheitsglas | Keramik
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

POINTS | PUNKTE

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

ø70 ø80 ø90

PIED
BASIS

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

HAUTEUR DE LA TABLE 75 | HÖHE DES TISCHES 75

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

PELICCAN

PIED | BASIS

COLONNE | SÄULE

Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

C

E

D

F
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Même couleur que le pied
Gleiche Farbe wie das Basis

LondraAlaska Bromo Ingo
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Pages | Seiten: 56-59 

TABLE | TISCH

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

CIRCUS

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pied: Acier peint epoxy | Acier chromé | Acier Inoxydable
Basis: Stahl epoxi | Verchromter stahl | Rostfreier stahl

Plateau: Fenix | Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche: Fenix | Sicherheitsglas | Keramik

Colonne: Acier peint epoxy | Acier chromé
Säule: Stahl epoxi | Verchromter stahl

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Section de la colonne:
Querschnitt der Säule:
ø80 mm

Places table
Sitzplätze Tisch

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

+

+

Verre
Glas

4 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

19mm

18mm

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D

ø70 70 75 73,1 40 2

ø80 80 75 73,1 40 2

ø90 90 75 73,1 50 3

+
1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz
1 mm FENIX | FENIX

17mm
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TABLE | TISCH

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN
CIRCUS

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

PEID | BASIS
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

POINTS | PUNKTE

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Rostfreier Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Inoxydable
Rostfreier Stahl

ø70 ø80 ø90

PIED
BASIS

Epoxy
Epoxi

Chromé
Verchromt

Inoxydable
Rostfreier

Epoxy
Epoxi

Chromé
Verchromt

Inoxydable
Rostfreier

Epoxy
Epoxi

Chromé
Verchromt

Inoxydable
Rostfreier

HAUTEUR DE LA TABLE 75 | HÖHE DES TISCHES 75

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

C

E

D

F

COLONNE | SÄULE

Pour la base en Acier Inoxydable, la colonne est en Acier Chromé
Für Gestell aus rostfreiem Stahl ist die Säule immer aus verchromtem Stahl 

Pour la base en Acier Inoxydable, la colonne est en Acier Chromé
Für Gestell aus rostfreiem Stahl ist die Säule immer aus verchromtem Stahl 

Même couleur que le pied
Gleiche Farbe wie das Basis
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LondraAlaska Bromo Ingo
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pages | Seiten: 60-63 

TABLE | TISCH

Pieds: Verre trempé
Beine: Sicherheitsglas

Armature:  Acier peint epoxy
Gerüst: Stahl epoxi 

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Plateau: Laminé | Céramique
Arbeitsfläche: Verkleidet Laminiert | Keramik

42 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

42mm

Places table
Sitzplätze Tisch

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Épaisseur du pied:
Dicke des Beins:
15 mm

DOMO

FORMA DU PLATEAU:
FORM DER ARBEITSFLÄCHE:

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D E F G

160X90 160 90 72 80 72+e 105 60 6

180X90 180 90 72 100 72+e 125 60 8

200X100 200 100 72 100 72+e 125 60 8

+
Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Ferinsteinzeug
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

11mm

+

+

Verre
Glas

6 mm Verre | Glas
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

1 mm FENIX | FENIX
15 mm Contreplaqué | Sperrholz

17mm

21mm

e = Épaisseur plateau
       Dicke der Arbeitsfläche
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PIEDS | BEINE

ARMATURE | GERÜST

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

POINTS | PUNKTE

160x90 180x90 200x100

PIEDS
BEINE

Verre
Glas

Verre
Glas

Verre
Glas

TABLE FIXE | TISCH FIX

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Laminé
Verkleidet
Laminiert

A

B

Verre
Glas

E

F

Céramique
Keramik

E

F

Laminé
Verkleidet
Laminiert Concrete CarbonBlanc super-pores

Weiß Großporig

E

A

F

B

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

Transparent
Transparent

Verre
Glas

DOMO

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthrazit
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Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

LondraAlaska Bromo Ingo
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 64-67  

TABLE | TISCH

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Plateau et armature: Acier peint epoxy
Arbeitsfläche und gerüst: Stahl epoxi 

1,5 mm Acier Epoxy | Epoxi Stahl

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

65mm

PODIO

VERSION FIXE
FIX VERSION

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
73x68 mm

Places table
Sitzplätze Tisch

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C45 C75 D45 D75 E45 E75 F45 F75 G45 G75 H45 H75

60X60 60 60 64 66 64 66 45 75 50,5 53,5 50,5 53,5 39 69 4

80X80 80 80 84 86 84 86 45 75 72 55 72 75 39 69 4

100X60 100 60 104 106 64 66 45 75 92 55 52 55 39 69 4

120X70 120 70 124 126 74 76 45 75 112 55 62 65 39 69 6
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Truffe
Trüffel

Noir
Schwarz

Canaletto
Canaletto

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Blanc
Weiß

Blanchi
Hell

TABLE | TISCH

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Bois Laqué
Holz Lackiert 

60x60 80x80 100x60 120x70

PIEDS
BEINE

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

Bois
Holz

HAUTEUR DE LA TABLE 45 | HÖHE DES TISCHES 45

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

HAUTEUR DE LA TABLE 75 | HÖHE DES TISCHES 75
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

POINTS | PUNKTE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

PODIO

Anthracite
Anthrazit

Blanc
Weiß
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 68-71

TABLE |  TISCH

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

Verre
Glas

Plateau: Verre trempé | Céramique | Laminé
Arbeitsfläche: Sicherheitsglas | Keramik | Laminiert

8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

8mm

Places table
Sitzplätze Tisch

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

LOGIC

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Section des pieds:
Querschnitt des Beins:
40x40 mm

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

cm A B C D E F

90x55 90 55 47 72,5 74 82 2

100x60 100 60 52 72,5 74 92 4

110x70 110 70 62 72,5 74 102 4

120x70 120 70 62 72,5 74 112 6

125x80 125 80 72 72,5 74 117 6

PRODUIT SUR MESURE
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH

Seulement disponible pour 
table Logic sur mesure
Nur mit Logic
sonderanfertigungtisch

Céramique
Keramik 

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

11mm +

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert16mm
Laminé
Verkleidet 
Laminiert
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE |  TISCH

90x55 100x60 110x70 120x70 125x80

PIEDS
BEINE

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

TABLE FIXE | TISCH FIX

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Verre
Glas

C

D

POINTS | PUNKTE

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

C

D

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

LOGIC

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Transparent
Transparent
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PRODUIT SUR MESURE !
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH !

Commande sur Mesure:

- À travers notre application: http://app.cancio.es

Auftrag Erstellen:

- Online durch die App: http://app.cancio.es

PRODUIT SUR MESURE
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Seulement disponible pour 
table Logic sur mesure
Nur mit Logic
sonderanfertigungtisch

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Concrete CarbonBlanc super-pores
Weiß Großporig

Seulement disponible pour 
table Logic sur mesure
Nur mit Logic
sonderanfertigungtisch

E

A

F

B



B

E

B

D

CC A

A

F

162

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MULTIPLA

Pieds: Bois de hêtre massif | Aluminium anodisé | Aluminium chromé
Beine: Holz massiv buche | Eloxidiertes aluminium | Verchromter aluminium

Armature: Aluminium anodisé | Laminé haute pression 
Gerüst: Eloxidiertes Aluminium | Verkleidet laminiert hochpressung 

Plateau et Rallonges: Laminé | Verre trempé | Céramique 
Arbeitsfläche und Ausziehbare: Verkleidet Laminiert | icherheitsglas | Keramik 

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

16mm

Rallonges relevables
Ausziehbare mit
Höheverstellung

Nivellement allonge-plateau
Höhenausgleich Ausziehbaren-Arbeitsfläche

PIED DE BOIS: Section des pieds:
HOLZ BEINE: Querschnitt des Beins:
45x45 mm

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

PATA DE MÉTAL: Section des pieds:
METALL BEINE: Querschnitt des Beins:
40x40 mm
60X60 mm

VERSION EXTENSIBLE
AUSZIEHBARE
AUSFÜHRUNG

VERSION FIXE
FIXE AUSFÜHRUNG

Pages | Seiten: 74-77

TABLE |  TISCH

Céramique
Keramik 

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

Verre
Glas

8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas8mm

11mm

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Seulement disponible 
pour la version fixe
Nur mit feststehendem 
tisch

+

PRODUIT SUR MESURE
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

A =

B =

C =

D =

E =

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 240 cm / Min 35 cm 
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 240 cm / Min 75 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 100 cm / Min 35 cm 
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 100 cm / Min 60 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: -
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: 29,5 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: Épaisseur plateau + 7,5 cm
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Dicke der arbeitsfläche + 8,5 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 105 cm / Min 30 cm
*(45 cm ou 75 cm pour le Pied de Bois) 
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 105 cm / Min 30 cm
*(45 cm oder 75 cm für Holzbein)

*Hauteur seulement disponible en  45 y 75cm
*Nur in der Höhe 45und 75 cm
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

PIEDS | BEINE

ARMATURE | GERÜST

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Noir 
Schwarz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

MULTIPLA

Aluminium Chromé
Verchromter Alum.

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Aluminium Chromé
Verchromter Aluminium

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Blanchi
Hell

Blanc Wax
Weiß Wax

Blanc Wax
Weiß Wax

Chauffé
Dunkles

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Canaletto
Canaletto

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Tourterelle
Taupe

Truffe
Trüffel

Chromé
Verchromter

Laminé
Verkleidet
Laminiert Concrete CarbonBlanc super-pores

Weiß Großporig

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

RALLONGES | AUSZIEHBARE
Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

PRODUIT SUR MESURE !
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH !

Choisis comment passer ta Commande sur Mesure:

- À travers notre application: http://app.cancio.es
- Via le Bon de Commande disponible en page 190

Wie möchten Sie ihren Auftrag Erstellen:

- Online durch die App: http://app.cancio.es
- Mit dem auf Seite 190 verfügbaren auftragsbogen
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Seulement disponible 
pour la Multipla fixe
Nur mit feststehendem 
Tisch Multipla
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DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 78-81

TABLE | TISCH

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Céramique
Keramik

3 mm Céramique | Keramik
8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas+

Escadrons: Acier peint epoxy
Befestigungswinkel: Stahl epoxi

Chant: Acier peint epoxy
Zierkappe: Stahl epoxi

Verre
Glas 8 mm Verre Trempé | Sicherheitsglas

Plateau: Laminé | Verre trempé | Céramique
Arbeitsfläche: Verkleidet Laminiert | Sicherheitsglas | Keramik 

32 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

32mm

8mm

11mm

Plateau inclinable
Arbeitsfläche
aufklappbar

Places table 
Sitzplätze Tisch

VULCANO

e = Épaisseur plateau
       Dicke der arbeitsfläche 

PRODUIT SUR MESURE
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH

TABLE OUVERTE
TISCH OFFEN

TABLE FERMÉE
TISCH GESCHLOSSEN

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E

E = 50 cm

E = 90 cm     

Longueur entre 80 et 129 cm
Länge zwischen 80 und 129 cm

Longueur supérieur à 130 cm
Die Länge ist größer als 130 cm

cm A B C D E

80x39 78,5 39 32 2,2 + e 50 1

90x42 90 42 32 2,2 + e 50 1

100x40 100 40 32 2,2 + e 50 1

115x42 115 42 32 2,2 + e 50 2

150X40 150 40 32 2,2 + e 90 3

A = Max 200 cm / Min 60 cm
B = Max 50 cm / Min 32 cm  

IMPORTANT: Il est recommendé de me pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten-Wände PLASTERBOARD (Pladur) zu befestigen.
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TABLE | TISCH

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

80x39 90x42 100x40 115x42 150x40

ÉQUERRES
BEFESTIGUNGSWINKEL

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

PLATEAU
ARBEITSFLÄCHE

Laminé
Verkleidet
Laminiert

A

B

Verre
Glas

C

D

Céramique
Keramik

E

F

POINTS | PUNKTE

ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL

VULCANO

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthrazit

Verre
Glas

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Concrete

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Carbon Anthracite
Anthrazit

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Blanc super-pores
Weiß Großporig

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE
Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
TrüffelA

C

E

B

D

F

TA
RI

F 
TA

BL
ES

 | 
TA

RI
F 

TI
SC

H
E

PRODUIT SUR MESURE !
CM--QENAUER WUNSCHMASS-TISCH !

Choisis comment passer ta Commande sur Mesure:

- À travers notre application: http://app.cancio.es
- Via le Bon de Commande disponible en page 190

Wie möchten Sie ihren Auftrag Erstellen:

- Online durch die App: http://app.cancio.es
- Mit dem auf Seite 190 verfügbaren auftragsbogen
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pages | Seiten: 82-85 

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

TABLE | TISCH

Équerres: Acier peint epoxy
Befestigungswinkel: Stahl epoxi

Chant: Aluminium peint epoxy
Zierkappe: Aluminium epoxi

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Plateau: Compacmel
Arbeitsfläche: Compacmel

Compacmel

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

Rallonge:  Laminé rigide
Ausziehbar flügel: Verkleidet laminiert starr

12 mm Compacmel

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU ET RALLONGE:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE UND AUSZIEHBAR FLÜGEL:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

12mm

16mm

Places table
Sitzplätze Tisch

CLICK

Allonge inclinable
Ausziehbare aufklappbar

Le chant du compact 
est toujours noir
Die Tischkante ist hier 
immer schwarz 

* Consulter les considérations techniques à la page 195
* Siehe technische Erklärunqen auf Seite 195

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E TABLE OUVERTE

TISCH OFFEN
TABLE FERMÉE
TISCH GESCHLOSSEN

cm A B C D E

80X25 80 25 57,3 55 58,5 2

110X25 110 25 57,3 55 58,5 3

IMPORTANT: Il est recommendé de me pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten-Wände PLASTERBOARD (Pladur) zu befestigen.
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

80x25 110x25  

ÉQUERRES
BEFESTIGUNGSWINKEL

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

RALLONGE
AUSZIEHBAR 
FLÜGEL 

Laminé
Verkleidet
Laminiert

POINTS | PUNKTE

Compacmel Blanc
Weiß

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

RALLONGE | AUSZIEHBAR FLÜGEL  

CLICK

Laminé
Verkleidet
Laminiert Concrete CarbonBlanc super-pores

Weiß Großporig

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
TrüffelA

B

TA
RI

F 
TA

BL
ES

 | 
TA

RI
F 
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ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL CHANT | ZIERKAPPE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium Epoxy
Epoxi Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit
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Pages | Seiten: 86-87

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE ANGABEN

TABLE | TISCH

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Armature et Côtés: Acier peint epoxy
Gerüst und Seitenflügel: Stahl epoxi

Laminé
Verkleidet 
Laminiert

Plateau:  Laminé rigide
Arbeitsfläche: Verkleidet laminiert starr

Escadrons:  Acier peint epoxy
Befestigungswinkel: Stahl epoxi

Rallonge:  Laminé rigide
Aushilfsflügel: Verkleidet laminiert starr

16 mm Laminé | Verkleidet Laminiert

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ÉPAISSEUR PLATEAU ET RALLONGE:
DICKE DER ARBEITSFLÄCHE UND AUSZIEHBAR FLÜGEL:

MATÉRIAUX | MATERIALIEN

16mm

BLOCK

Places table
Sitzplätze Tisch

Allonge inclinable
Ausziehbare aufklappbar

Magasinaje
Lagerung

Espace disponible
Inner space

Recouvre radiateur
Deckung für Heizkörper

VERSION TABLE: 
TISCH VERSION: 

VERSION TABLE: 
TISCH VERSION: 

* Consulter les considérations techniques à la page 195
* Siehe technische Erklärunqen auf Seite 195

TARIF TABLES | TARIF TISCH
E TABLE OUVERTE

TISCH OFFEN
TABLE FERMÉE
TISCH GESCHLOSSEN

cm A B C D E

80X20 80 20 64 57 75 74x61x15 2

110X20 110 20 64 57 75 104x61x15 3

IMPORTANT: Il est recommendé de me pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten-Wände PLASTERBOARD (Pladur) zu befestigen.
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

TABLE | TISCH

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

BLOCK

80x20 110x20  

ÉQUERRES
BEFESTIGUNGSWINKEL

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

RALLONGE
AUSZIEHBAR 
FLÜGEL

Laminé
Verkleidet
Laminiert

A

B

POINTS | PUNKTE

RALLONGE | AUSHILFSFLÜGEL

PLATEAU | ARBEITSFLÄCHE

ARMATURE ET CÔTÉS | GERÜST UND    ÉQUERRES | BEFESTIGUNGSWINKEL
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Blanc
Weiß

Laminé
Verkleidet
Laminiert

Laminé
Verkleidet Laminiert

Concrete CarbonBlanc super-pores
Weiß Großporig

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Canaletto
Canaletto

Truffe
TrüffelA

B

Toujours la même couleur que le plateau
Immer die gleiche Farbe wie Arbeitsfläche

TA
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F 
TA

BL
ES
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F 
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H
E

Anthracite
Anthrazit
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TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

CHAISE | STUHL

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 22mm

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

ATLAS Pages | Seiten: 92-93
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Pages | Seiten: 94-95 

JONCTION | VERBINDUNG

ASSISE | SITZ

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Blanchi
Hell

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Aluminium
Aluminium

Tourterelle
Taupe

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

NUBA
CHAISE | STUHL

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | Tapissé 22mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 22mm

Jonction: Acier peint epoxy
Verbindung: Stahl epoxi

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz
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ASSISE | SITZ

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanchi
Hell

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto
Canaletto

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Bois
Holz
Tapissé
Foam Confort
Polsterung
Foam Confort

A

B

POINTS | PUNKTE

ECLIPSE
CHAISE | STUHL

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | Tapissé 30mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 30mm

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Foam Confort

Pages | Seiten: 96-97 

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE
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Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 98-99

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise:  Tapissé 22mm
Sitz : Polsterung 22mm

Pieds: Acier peint epoxy | Acier chromé
Beine: Stahl epoxi | Verchromter stahl

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ

CITY

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Chromé
Verchromter Stahl
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 100-101

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pieds: Acier peint epoxy 
Beine: Stahl epoxi

Dossier:Tapissé 35mm
Rückenlehne: Polsterung 35mm

Assise:Tapissé 35mm
Sitz: Polsterung 35mm

STRUCTURE
STRUKTUR 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

ASSISE ET 
DOSSIER
SITZ UND 
RÜCKENLEHNE

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

ASSISE ET DOSSIER | SITZ UND RÜCKENLEHNE
Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

OLE

STRUCTURE | STRUKTUR
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 102-103

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel  | Tapissé 30mm
Sitz: Buchensperrholz | Polsterung 30mm

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pieds: Acier peint epoxy | Acier chromé
Beine: Stahl epoxi | Verchromter stahl

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz
Tapissé
Foam Confort
Polsterung
Foam Confort

A

B

POINTS | PUNKTE

HOT

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Foam Confort

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz
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ASSISE | SITZ

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

STRUCTURE | STRUKTUR

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Aluminium
Aluminium

Tourterelle
Taupe

Anthracite
Anthrazit

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

POINTS | PUNKTE

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 104-105

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | MDF | Tapissé 35mm
Sitz: Buchensperrholz | MDF | Polsterung 35mm

SPIRIT

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE

STRUCTURE
STRUKTUR

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B
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Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 106-107

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pieds: Acier peint epoxy | Acier chromé
Beine: Stahl epoxi | Verchromter stahl

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel  
Sitz: Buchensperrholz 

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

NERA

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

Acier Chromé
Verchromter Stahl

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

POINTS | PUNKTE
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 108-109

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

Assise: Polycarbonate
Beine: Polykarbonat

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Polycarbonate
Polykarbonat 
Polycarbonate
Transparent
Polykarbonat
Transparent

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ
Polycarbonate
Polykarbonat

Orange
Orange

Fumé
Fumé

Rouge
Rot

Bleu
Blau

Transparent
Transparent

Blanc
Weiß

Polycarbonate
Transparent
Polykarbonat
Transparent

FANTASY

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 110-111

Dossier: Contraplaqué de hêtre naturel
Rückenlehne: Buchensperrholz

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel  | Tapissé 22mm
Beine: Buchensperrholz | Polsterung 22mm

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Structure: Acier peint epoxy 
Struktur: Stahl epoxi

STRUCTURE
STRUKTUR

Acier Epoxy 
Epoxi Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

A

B

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

STRUCTURE | STRUKTUR
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

CONCEPT

DOSSIER | RÜCKENLEHNE
Toujours la même couleur que l’assise quand elle est en Bois Teinté et Bois Laqué
Immer selbe Farbe wie der Sitz wenn es Gefärbtes und Lackiertes Holz ist 

Toujours la même couleur que la structure quand l’assise est Tapissée  
Immer selbe Farbe wie Struktur wenn der Sitz Gepolstert ist

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz
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DOSSIER | RÜCKENLEHNE

ASSISE | SITZ

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

STRUCTURE | STRUKTUR

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Aluminium
Aluminium

Tourterelle
Taupe

Anthracite
Anthrazit

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

POINTS | PUNKTE

VERSUS
CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 112-113

Toujours la même couleur que l’assise quand elle est en Bois Laqué
Immer selbe Farbe wie der Sitz wenn es Lackiertes Holz ist 

Toujours la même couleur que la structure quand l’assise est en Bois Teinté ou Tapissée 
Immer selbe Farbe wie Struktur wenn der Sitz aus Gefärbtem Holz oder Gepolstert ist  

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | MDF | Tapissé 35mm
Sitz: Buchensperrholz | MDF | Polsterung 35mm

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

A

B

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Structure: Acier peint epoxy
Struktur:: Stahl epoxi

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE
STRUCTURE
STRUKTUR

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B

Dossier: Acier peint epoxy
Rückenlehne: Stahl epoxi
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MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Empilable (4)
Stapelbar (4)

Structure: Résine synthétique
Struktur: Resine synthetisch

Assise: Bois de hêtre massif | Résine Synthétique
Sitz: Holz massiv buche | Resine synthetisch

STRUCTURE
STRUKTUR

Résine Synthétique
Resine Synthetisch

ASSISE
SITZ

Résine Synthétique
Resine Synthetisch
Bois
Holz

POINTS | PUNKTE

ASSISE | SITZ

STRUCTURE | STRUKTUR

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Résine Synthétique
Resine Synthetisch

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Noir
Schwarz

Noir
Schwarz

Sable
Arena

Sable
Arena

Canaletto   
Canaletto

Cendre
Asche

Cendre
Asche

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Blanc
Weiß

Résine Synthétique
Resine Synthetisch

SUGAR

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

CHAISE | STUHL

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Pages | Seiten: 114-115

Adapté pour l´extérieur sans assise bois
Geeignet im freien ohne Holzsitz

TA
RI

F 
CH

AI
SE

S 
| T

AR
IF

 S
TÜ

H
LE



 

81

43

44

4953

44

182

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

CHAISE | STUHL

Pages | Seiten: 116-117

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Assise: Polycarbonate
Sitz: Polykarbonat

Pieds: Acier peint epoxy | Acier Chromé
Beine: Stahl epoxi | Verchromter stahl

YANKY

ASSISE | SITZ
Polycarbonate
Polykarbonat

Orange
Orange

Fume
Fume

Rouge
Rot

Bleu
Blau

Transparent
Transparent

Blanc
Weiß

Polycarbonate
Transparent
Polykarbonat
Transparent

PIEDS | BEINE
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

Aluminium
Aluminium

Acier Chromé
Verchromter Stahl

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Polycarbonate
Polykarbonat
Polycarbonate
transparente
Polykarbonat
Transparent

POINTS | PUNKTE

Empilable (4) | Stapelbar (4)

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

TARIF CH
AISES | TARIF STÜH

LE
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Structure: Résine s ynthétique
Structure: Resine synthetisch

STRUCTURE
STRUKTUR

Résine Synthétique
Resine Synthetisch

POINTS | PUNKTE

POP

STRUCTURE | STRUKTUR
Résine Synthétique
Resine Synthetisch

Anthracite
Anthrazit

Cendre
Asche

Orange
Orange

Rouge
Rot

Vert
Grün

Blanc
Weiß

POP

FINITIONS | ACABAMENTOS

Pages | Seiten: 118-119

CHAISE | STUHL

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Empilable (10)
Stapelbar (10)

Adapté pour l´extérieur
Geeignet im freien

TA
RI

F 
CH

AI
SE

S 
| T

AR
IF

 S
TÜ

H
LE



34

43/45

44,545,5

34

184

TARIF TABO
U

RETS BAS | TARIF H
O

CKER N
IEDRIG

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Pages | Seiten: 120-121

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel  | MDF | Tapissé 35mm
Sitz: Buchensperrholz | MDF | Polsterung 35mm

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel
A

B

Mystic

Kanon
Cotton
Scenic

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Bois
Holz
Tapissé
Foam Confort
Polsterung
Foam Confort

A

B

POINTS | PUNKTE

ECLIPSE
TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Pages | Seiten: 122-123

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

Assise: Acier peint epoxy
Sitz: Stahl epoxi

Pieds: Bois de hêtre massif
Beine: Holz massiv buche

PIEDS
BEINE 

Bois
Holz

ASSISE
SITZ

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

POINTS | PUNKTE

PIEDS | BEINE
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

PODIO

ASSISE | SITZ
Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthracite

Blanc
Weiß
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30,530,5
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Aluminium
Aluminium

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

Blanc
Weiß

TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

Pages | Seiten: 124-125

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

PIEDS | BEINE

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel  | MDF | Tapissé 35mm
Beine: Buchensperrholz | MDF | Polsterung 35mm

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

A

B

POINTS | PUNKTE

SPIRIT

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

TARIF TABO
U

RETS BAS | TARIF H
O

CKER N
IEDRIG

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé
Polsterung

A

B
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Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

A

B

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz

ASSISE | SITZ

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Aluminium
Aluminium

Tourterelle
Taupe

Anthracite
Anthrazit

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

VERSUSPages | Seiten: 126 

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

PIEDS | BEINE

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | MDF | Tapissé mince 22mm et épais 35mm
Beine: Buchensperrholz | MDF | Polsterung dünne 22mm und dicke 35mm

Pieds: Acier peint epoxy
Beine: Stahl epoxi

POINTS | PUNKTE

TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

TA
RI

F 
TA

BO
U

RE
TS

 B
AS

 | 
TA

RI
F 

H
O

CK
ER

 N
IE

DR
IG

PIEDS
BEINE 

Acier Epoxy
Epoxi Stah

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé Mince
Dünne
Polsterung

A

B

Tapissé Épais
Dicke
Polsterung

A

B



32

45/48

30,5

32

30,5

188

FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Pages | Seiten: 127

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

Assise: Contraplaqué de hêtre naturel | MDF | Tapissé mince 22mm et épais 35mm
Beine: Buchensperrholz | MDF | Polsterung dünne 22mm und dicke 35mm

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

TABOURET BAS | HOCKER NIEDRIG

Pieds: Acier chromé
Beine: Verchromter stahl

POINTS | PUNKTE

PIEDS | BEINE
Acier Chromé
Verchromter Stahl

Acier Chromé
Verchromter Stahl

FLASH

ASSISE | SITZ
Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Rouge
Rot

Gris Métallisé
Grau Metallisiert

Tourterelle
Taupe

Canaletto   
Canaletto

Noir
Schwarz

Violet
Violett

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Moutarde
Senf

Bois Laqué
Holz Lackiert 

TARIF TABO
U

RETS BAS | TARIF H
O

CKER N
IEDRIG

PIEDS
BEINE 

Acier Chromé
Verchromter Stahl

ASSISE
SITZ

Bois
Holz

Tapissé Mince
Dünne
Polsterung

A

B

Tapissé Épais
Dicke
Polsterung

A

B

Tapissé
Polsterung

Nobel

Kanon
Scenic

A

B

Blanc
Weiß

Beige
Beige

Tourterelle
Taupe

 Moka
Mokka

Moutarde
Senf

Orange
Orange

Rouge
Rot

Fuchsia
Pink

Violet
Violett

Vert
Grün

Bleu
Blau

Nuage
Wolke

Gris
Grau

Anthracite
Anthrazit

Noir
Schwarz
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FINITIONS | AUSFÜHRUNGEN

Pages | Seiten: 128-129

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

MATÉRIAUX:
MATERIALIEN:

Structure: Bois de hêtre massif
Struktur: Holz massiv buche

Roues avec frein
Räder mit Bremsen

Bandeaux amovibles: Acier peint epoxy
Tabletts: Stahl epoxi

STRUCTURE
STRUKTUR

Bois
Holz

BANDEAUX
TABLETTS

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

POINTS | PUNKTE

PLATEAUS | TABLETTS

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Dunkles

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

STRUCTURE | STRUKTUR

URBAN
CHARIOT | WAGEN

Acier Epoxy
Epoxi Stahl

Anthracite
Anthrazit

Blanc
Weiß
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MULTIPLA  TABLE | TISCH

PIEDS | BEINE

MESURES | MASSE

Table
Tisch

A =

B =

E =

Fixe
Fest

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 240 cm / Min 35 cm 
TABLE EXTESIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 240 cm / Min 75 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 100 cm / Min 35 cm 
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 100 cm / Min 60 cm

TABLE FIXE | TISCH FIX: Max 105 cm / Min 30 cm 
TABLE EXTENSIBLE | TISCH AUSZIEHBAR: Max 105 cm / Min 30 cm

Extensible
Ausziehbar

A B

E

ARMATURE | TISCHZARGE

Pieds Bois
Holz Bein

Pieds Métal
Metall Bein

Roues
Räder

Sans Plateau
Ohne Arbeitsfläche

45x45

40x40

Oui
Ja

Sans Plateau
Ohne Arbeitsfläche

60x60

Non
Nein

PLATEAU | TISCHPLATTE

Code client | Cliente-code Ref.commande
BefehlsreferenzNom | Name und Vorname

Localité - Province | Localität - Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

BUDGET | KOSTENVORANSCHLAG
E-mail   sales@cancio.es

Téléphone | Telefon   +34 983 721 596
Fax  +34 983 721 511

Bois Teinté
Gebeizt Holz

Blanchi
Hell

Chauffé
Toast

Anthracite
Anthrazit

Canaletto
Canaletto

Noir
Schwarz

Truffe
Trüffel

Blanc
Weiß

Bois Laqué
Holz Lackiert 

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Aluminium Chromé
Verchromter Alum.

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Aluminium Chromé
Verchromter Aluminium

Aluminium Anodisé
Eloxidiertes Aluminium

Laminé
Verkleidet Laminiert

Blanchi
Hell

Blanc
Blanc

Chauffé
Toast

Gris Métallisé
Gris Metallisiert

Canaletto
Canaletto

Anthracite
Anthracite

Rouge
Rot

Tourterelle
Taupe

Truffe
Trüffel

Chromé
Verchromt

Laminé
Verkleidet Laminiert

Concrete CarbonBlanc super-pores
Weiß Großporig

Blanchi
Hell

Chauffé
Toast

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

Seulement disponible 
pour la Multipla fixe
Nur mit feststehendem 
Tisch Multipla

Blanc Wax
Weiß Wax

E = 45 cm, 75 cm
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MESURES | MASSE

ARMATURE | TISCHZARGE

Code client | Cliente-code Ref.commande
BefehlsreferenzNom | Name und Vorname

Localité - Province | Localität - Provinz
Contact | Ansprechpartner Téléphone | Telefon

Possibilité d’enregistrer facilment votre commande en ligne grâce à notre application: http://app.cancio.es
Sie können ihren Auftrag einfach online mit unserer App machen: http://app.cancio.es

BUDGET | KOSTENVORANSCHLAG
E-mail   sales@cancio.es

Téléphone | Telefon   +34 983 721 596
Fax  +34 983 721 511

Verre
Glas

Anthracite Brillant
Anthrazit Glanz

Noir Brillant
Schwarz Glanz

Tourterelle Brillant
Taupe Glanz

Rouge Brillant
Rot Glanz

Blanc Brillant
Weiß Glanz

Blanc Dépoli
Weiß Matt

Céramique
Keramik

Cement Basalt

Calacatta

Nero

Iron Moss

Beton

Artic

Laminé
Verkleidet Laminiert

Concrete CarbonBlanc super-pores
Weiß Großporig

Anthracite
Anthrazit

Blanchi
Hell

Chauffé
Toast

Canaletto
Canaletto

Truffe
Trüffel

A =

B =

Max 200 cm / Min 60 cm 

Max 50 cm / Min 32 cm 

B A

VULCANO  TABLE | TISCH
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TABLES | TISCHE
POIDS ET VOLUMES | GEWICHT UND VOLUMEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtvolumen

Volume total
Gesamtvolumen

Colis
Packs

Colis
Packs

Manipulation
Manipulation

Manipulation
Manipulation

Concept
EXTENSIBLE | AUSZIEHBARE

* Version Bois | Holz Ausführung

Compacmel
110x70 43,50 0,23 2 1
120x80 57,50 0,27 2 2
160x90 72,00 0,36 2 2

Verre
Glas

110x70 51,50 0,23 2 2
120x80 61,50 0,27 2 2
160x90 82,00 0,48 3 2 

Céramique
Keramik

110x70 60,50 0,23 2 2
120x80 72,50 0,27 2 2
160x90 102,00 0,48 3 2

* Version Métal | Metall Ausführung

Compacmel
110x70 47,00 0,23 2 1
120x80 60,00 0,27 2 2
160x90 75,00 0,36 2 2

Verre
Glas

110x70 55,00 0,23 2 2
120x80 64,00 0,27 2 2
160x90 85,00 0,48 3 2

Céramique
Keramik

110x70 64,00 0,23 2 2
120x80 75,00 0,27 2 2
160x90 105,00 0,48 3 2

Concept Minor
Verre
Glas

90x52 32,50 0,18 2 1
115x52 41,50 0,22 2 1

Céramique
Keramik

90x52 37,00 0,18 2 1
115x52 47,00 0,22 2 1

Domino
Laminé
Laminiert

70x70 33,00 0,1 1 1
100x45 34,00 0,12 1 1

Verre
Glas

70x70 35,00 0,1 1 1
100x45 36,00 0,12 1 1

Domo
Laminé
Laminiert

160x90 75,00 0,31 2 2
180x90 89,00 0,34 2 2
200x100 90,50 0,41 2 2

Fenix
160x90 61,00 0,32 2 2
180x90 65,00 0,35 2 2
200x100 71,00 0,40 2 2

Verre
Glas

160x90 79,00 0,32 2 2
180x90 85,00 0,35 2 2
200x100 95,50 0,40 2 2

Céramique
Keramik

160x90 81,00 0,28 2 2
180x90 87,00 0,31 2 2
200x100 98,00 0,36 2 2

Bambola
* Version Bois | Holz Ausführung

Verre
Glas

100x60 33,50 0,12 1 1
110x70 40,00 0,14 1 2
125x80 56,00 0,18 1 2

* Version Métal | Metall Ausführung

Verre
Glas

100x60 35,50 0,12 1 1
110x70 45,00 0,14 1 2
125x80 58,00 0,18 1 2

Block
Laminé
Laminiert

80x20 17,00 0,015 1 1
110x20 20,00 0,02 1 1

Camel

Compacmel
100x60 38,00 0,11 1 1
110x70 43,00 0,13 1 2
125x80 50,00 0,17 1 2

Verre
Glas

100x60 42,00 0,11 1 2
110x70 48,00 0,13 1 2
125x80 57,00 0,17 1 2

Circus

Fenix
ø70 17,00 0,10 2 1
ø80 19,00 0,10 2 1
ø90 25,50 0,10 2 1

Verre
Glas

ø70 20,00 0,10 2 1
ø80 22,50 0,10 2 1
ø90 30,00 0,10 2 1

Céramique
Keramik

ø70 19,50 0,10 2 1
ø80 21,50 0,10 2 1
ø90 28,50 0,10 2 1

Click
Compacmel

80x25 11,00 0,185 1 1
110x25 14,00 0,253 1 1

Concept
FIXE | FIX  

* Version Bois | Holz Ausführung

Compacmel
110x70 36,50 0,23 2 1
120x80 40,50 0,27 2 1
160x90 59,00 0,36 2 2

Verre
Glas

110x70 39,50 0,23 2 1
120x80 44,50 0,27 2 1
160x90 67,00 0,36 2 2

Céramique
Keramik

110x70 43,50 0,23 2 1
120x80 52,50 0,27 2 1
160x90 77,00 0,36 2 2

* Version Métal | Metall Ausführung

Compacmel
110x70 40,00 0,23 2 1
120x80 43,00 0,27 2 1
160x90 62,00 0,36 2 2

Verre
Glas

110x70 43,00 0,23 2 1
120x80 47,00 0,27 2 1
160x90 70,00 0,36 2 1

Céramique
Keramik

110x70 47,00 0,23 2 1
120x80 55,00 0,27 2 1
160x90 80,00 0,36 2 2

kg kgm3 m3
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TABLES | TISCHE
POIDS ET VOLUMES | GEWICHT UND VOLUMEN

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtvolumen

Volume total
Gesamtvolumen

Colis
Packs

Colis
Packs

Manipulation
Manipulation

Manipulation
Manipulation

Quadra Nova
FIXE | FIX  

Laminé
Laminiert

110x70 24,00 0,26 2 1
120x80 27,00 0,29 2 1
140x90 31,00 0,31 2 2
160x90 33,50 0,34 2 2
180x90 36,00 0,36 2 2
220x100 44,00 0,49 2 2

Fenix

110x70 25,50 0,26 2 1
120x80 28,50 0,29 2 1
140x90 34,00 0,31 2 2
160x90 36,50 0,34 2 2
180x90 39,50 0,36 2 2
220x100 48,50 0,49 2 2

Verre
Glas

110x70 35,00 0,26 2 1
120x80 40,50 0,29 2 1
140x90 49,00 0,31 2 2
160x90 54,00 0,34 2 2
180x90 59,00 0,36 2 2
220x100 75,50 0,49 2 2

Céramique
Keramik

110x70 36,00 0,26 2 1
120x80 41,50 0,29 2 1
140x90 51,00 0,31 2 2
160x90 56,00 0,34 2 2
180x90 61,00 0,36 2 2
220x100 78,00 0,49 2 2

EXTENSIBLE | AUSZIEHBARE

Laminé
Laminiert

110x70 34,50 0,26 2 1
120x80 38,50 0,29 2 1
140x90 45,50 0,31 2 2
160x90 52,50 0,34 2 2
180x90 55,00 0,36 2 2
220x100 67,50 0,49 2 2

Fenix

110x70 36,50 0,26 2 1
120x80 41,50 0,29 2 1
140x90 49,00 0,31 2 2
160x90 57,00 0,34 2 2
180x90 60,00 0,36 2 2
220x100 73,50 0,49 2 2

Verre
Glas

110x70 51,00 0,26 2 1
120x80 59,00 0,29 2 1
140x90 71,00 0,43 3 2
160x90 84,00 0,48 3 2
180x90 89,50 0,52 3 2
220x100 113,00 0,69 3 2

Céramique
Keramik

110x70 51,00 0,26 2 1
120x80 58,00 0,29 2 1
140x90 69,50 0,43 3 2
160x90 81,50 0,48 3 2
180x90 87,50 0,52 3 2
220x100 110,50 0,69 3 2

Eclipse Nova
FIXE | FIX  

Fenix

140x90 28,0 0,33 2 2
160x90 31,00 0,35 2 2
180x90 34,00 0,38 2 2
200x100 42,00 0,43 2 2

Verre
Glas

140x90 44,00 0,33 2 2
160x90 49,00 0,35 2 2
180x90 54,00 0,38 2 2
200x100 69,00 0,43 2 2

Céramique
Keramik

140x90 45,00 0,33 2 2
160x90 50,50 0,35 2 2
180x90 56,00 0,38 2 2
200x100 66,50 0,43 2 2

EXTENSIBLE | AUSZIEHBARE

Fenix

140x90 43,00 0,33 2 2
160x90 48,00 0,35 2 2
180x90 51,50 0,38 2 2
200x100 67,50 0,43 2 2

Verre
Glas

140x90 64,50 0,45 3 2
160x90 73,50 0,50 3 2
180x90 79,50 0,54 3 2
200x100 105,50 0,62 3 2

Céramique
Keramik

140x90 63,50 0,45 3 2
160x90 72,00 0,50 3 2
180x90 77,50 0,54 3 2
200x100 96,00 0,62 3 2

Logic

Verre
Glas

90x55 23,50 0,09 1 1
100x60 27,00 0,11 1 1
110x70 32,00 0,14 1 1
120x70 34,50 0,15 1 1
125x80 45,00 0,18 1 2

Peliccan

Fenix
ø70 16,00 0,10 2 1
ø80 17,50 0,10 2 1
ø90 20,50 0,10 2 1

Verre
Glas

ø70 17,50 0,10 2 1
ø80 19,50 0,10 2 1
ø90 23,50 0,10 2 1

Céramique
Keramik

ø70 17,50 0,10 2 1
ø80 19,50 0,10 2 1
ø90 23,50 0,10 2 1

kg kgm3 m3
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Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Poids
Gewicht

Volume total
Gesamtvolumen

Volume total
Gesamtvolumen

Volume total
Gesamtvolumen

Colis
Packs

Colis
Packs

Paquets
Packs

CHAISES | STÜHLE

TAUBERET BAS | HOCKER NIEDRIG

CHARIOT | SERVIERWAGEN

POIDS ET VOLUMES | GEWICHT UND VOLUMEN

(2 un / Coli)
(2 ein / Pack)

(2 un / Coli)
(2 ein / Pack)

TABLES | TISCHE
Poids

Gewicht
Volume total

Gesamtvolumen
Paquets

Packs
Manipulation
Manipulation

Podio
* Hauteur 45 | Höhe 45

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

60x60 16,00 0,05 1 1
80x80 20,00 0,10 1 1

100x60 21,50 0,10 1 1
120x70 27,00 0,12 1 1

* Hauteur 75 | Höhe 75

Acier Epoxy
Epoxy Stahl

60x60 19,70 0,08 2 1
80x80 23,00 0,12 1 1

100x60 24,50 0,09 1 1
120x70 30,00 0,12 1 1

Poker

Verre
Glas

100x50 30,00 0,14 1 1
110x70 46,00 0,15 1 2
115x65 44,00 0,16 1 2
120x80 56,50 0,18 1 2

Céramique
Keramik

100x50 35,50 0,14 1 1
110x70 54,50 0,15 1 2
115x65 52,00 0,16 1 2
120x80 66,50 0,18 1 2

Toy
* Version Bois | Holz Ausführung

Laminé
Laminiert

100x60 28,50 0,14 1 1
110x70 32,50 0,17 1 1
120x80 38,00 0,21 1 1

Verre
Glass

100x60 37,50 0,14 1 1
110x70 44,00 0,17 1 2
120x80 54,00 0,21 1 2

Céramique
Keramik

100x60 36,00 0,14 1 1
110x70 41,60 0,17 1 2
120x80 51,00 0,21 1 2

* Version Métal | Metall Ausführung

Laminé
Laminiert

100x60 30,00 0,14 1 1
110x70 33,60 0,17 1 1
120x80 41,20 0,21 1 2

Verre
Glas

100x60 38,00 0,14 1 1
110x70 44,80 0,17 1 2
120x80 54,80 0,21 1 2

Céramique
Keramik

100x60 35,65 0,14 1 1
110x70 41,30 0,17 1 2
120x80 51,30 0,21 1 2

Vulcano

Laminé
Laminiert

80x38 7,50 0,032 1 1
90x42 9,00 0,039 1 1

100x40 9,50 0,042 1 1
115x42 11,00 0,049 1 1
150x40 13,50 0,060 1 1

Verre
Glas

80x38 7,50 0,032 1 1
90x42 9,00 0,039 1 1

100x40 9,00 0,042 1 1
115x42 11,00 0,049           1 1
150x40 13,00 0,060 1 1

Céramique
Keramik

80x38 9,50 0,032 1 1
90x42 11,50 0,039 1 1

100x40 12,00 0,042 1 1
115x42 14,50 0,049           1 1
150x40 17,50 0,060 1 1

Atlas  5,00 0,25 1

City 5,80 0,22 1

Concept 7,45 0,23 1

Eclipse 5,90 0,25 1

Eclipse Foam confort 5,95 0,25 1

Fantasy 7,30 0,29 1

Hot 5,70 0,22 1

Hot Foam confort 6,40 0,26 1

Nera 6,20 0,22 1

Nuba 5,50 0,25 1

Ole 7,45 0,27 1

Pop 4,70 0,28 1

Spirit 5,50 0,20 1

Spirit Épais | Dicke 5,60 0,21 1

Sugar 3,8 0,29 1

Sugar Bois | Holz 4,45 0,29 1

Versus 5,25 0,21 1

Yanky 5,60 0,14 1

Eclipse 3,45 0,07 1

Eclipse Foam confort 3,30 0,07 1

Flash 3,35 0,07 1

Flash Mince | Dünne 3,35 0,07 1

Flash Épais | Dicke 3,35 0,07 1

Podio 4,10 0,07 1

Spirit 3,60 0,07 1

Spirit Épais | Dicke 4,10 0,07 1

Versus 3,40 0,07 1

Versus Mince | Dünne 4,10 0,07 1

Versus Épais | Dicke 4,25 0,07 1

Urban 12 0,07

kg

kg

kg

m3

m3

m3

kg m3
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CONSIDÉRATIONS TECHNIQUES | TECHNISCHE ERWÄGUNGEN
TYPES DE RALLONGES  | AUSFÜHRUNGEN DER AUSZIEHBAREN FLÜGEL

GLISSIÈRES | FÜHRUNGSSCHIENEN SYSTEM BEI TISCHEN

TABLES SINGLE | TISCH SINGLE

Forme de livre
Schmetterlinqs-
Auszuq

Relevables
Höheverstellung

Inclinables
Hochklappbar

IMPORTANT: Il est recommendé de me pas fixer la table sur un mur en PLACO.
WICHTIG: Es wird empfohlen, den Tisch nicht an Gipsplatten-Wände PLASTERBOARD (Pladur) zu befestigen.

- Vulcano
- Click
- Block

- Quadra Nova
- Eclipse Nova

- Domino

ROUES AUX PIEDS | RÄDER FÜR BEINE

- Concept
- Toy
- Poker
- Concept Minor

- Quadra Nova
- Eclipse Nova
- Concept
- Concept minor
- Domino

- Toy
- Poker

- Multipla
- Urban

- Quadra Nova
- Eclipse Nova - Domino (100x45) - Domino (70x70)

- Concept
- Toy
- Poker
- Concept minor

- Multipla
- Camel
- Bambola
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
1. Ce tarif identifié avec le numéro 40, invalide et annule les antérieurs. On considère en effet que tous les articles qui 
ne figurent pas dans cette tarification sont hors fabrication et hors catalogue, même s’ils apparaissent dans le dernier 
catalogue.

2. Le fabriquant se réserve le droit d’introduire des modifications techniques ou de design qu’il estime écessaire, et 
même de retirer de la fabrication un produit comme ceux détaillés dans la présente tarification, et ceci sans préavis.

3. Les indications des mesures spécifiées dans cette tarification peuvent subir des variations de +/-5% (cinq pour 
cent) pour des raisons techniques ou de fabrication.

4. Dans le but d’éviter des erreurs indésirables dans les commandes qui lui sont faites, CANCIO S.A. n’assume la 
responsabilité d’une gestion correcte de celles-ci, que si elles sont effectuées par email, par fax ou par l’application 
app.cancio.es.

5. La marchandise livrée par une agence de transport est assurée contre les dommages qui pourraient être causés par 
ce même transport. Il est indispensable qu’en cas de besoin, le destinataire effectue une réclamation au transporteur 
avant 24 heures, depuis la réception de son expédition. CANCIO, S.A. ne prend en aucune façon la responsabilité des 
détériorations, provenant du transport, affectant les marchandises si cette formalité n’a pas été respectée. S’il faut 
changer des pièces ou des parties de celles-ci ayant été endommagées, le montant sera facturé à prix d’usine.

6. Les livraisons s’effectuent uniquement au sein de locaux commerciaux ou centres logistiques, mais en aucun cas 
au domicile de particuliers.

7. Les restitutions de produit sans une autorisation expresse et sans leur emballage d’origine ne seront pas admises. 
La restitution ou échange d’articles de notre marque pour des raisons qui ne soient pas imputables à CANCIO S.A 
supposeront un paiement de 20% (vingt pour cent) de leur valeur, dans tous les cas.

8. Les petits points ou imperfections que peuvent présenter les plateaux de céramique font partis du degré de tolérance 
établi par les fournisseurs de ce matériel à condition de ne pas excéder 2mm de diamètre par mètre carré. Cancio ne 
garantie pas la continuité des veinures ou de la texture de ce matériel entre le plateau principal et les rallonges.

9. Cancio ne pourra pas être tenu responsable des imperfections que les verres pourraient finir par présenter à travers 
le nettoyage de ce dernier quotidiennement. Cancio recommande l’usage d’un chiffon et d’un détergent neutre pour le 
nettoyage.

10. Cancio ne pourra pas être tenu responsable en cas de non uniformité / ressemblance entre les différentes pièces 
de bois que peut contenir un produit, dans la mesure où la diversité de tons et de veines est inhérente à la nature de 
cette matière première. 

11. T.V.A. non incluse.

12. Le consentement pour l’exécution des opérations de paiement qui s’effectuent selon la modalité <<ordre de 
virement / prélèvement direct SEPA sera considéré comme étant idéfini tant que les relations commerciales entre les 
deux parties contractantes continueront, autorisant le fabricant à prélever tous les recus correspondants aux factures 
qui (découlent de ces dernières) conformément à la Loi 16/2009 de Services de Paiement et la Réglementation SEPA 
(Règlement UE 260/2012).

13. Cancio garantie ses produits pour tous les défauts de conformité existants au moment de la livraison du produit 
pour une période de 24mois à partir de la date de facturation. Sauf preuve contraire, les défauts de conformité qui 
apparaissent dans un délai de six mois à partir de la délivrance du bien sont présumés exister au moment de la 
délivrance. Pour la période suivante de 18 mois de validité de la garantie, ce devra être le consommateur qui prouve 
l’existence d’un défaut de conformité du bien et son existence au moment de la livraison. Dans le cas contraire, la 
garantie ne sera appliquée.

14. Les deux parties contractantes renonçant à leur propre circonscription juridique, se soumettent à la juridiction des 
Tribunaux de Valladolid pour toutes sortes de litiges qui puissent dériver des opérations mercantiles réalisées avec les 
produits ici tarifés.
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN DEUTSCH
1. Dieser Liste, identifiziert mit der Nummer 40, entkräftet die vorstehenden. Alle Artikel, die sich nicht in dieser Liste 
befinden,  werden nicht mehr produziert, auch wenn sie im alten Katalog erscheinen sollten.

2. Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung sowohl technische oder auch Änderungen im 
Produktdesign zu machen, als auch Produkte von der Produktion zu entfernen.

3. Die angegebenen Messungen im Tarif können Abweichungen von +/- 5% aufweisen.

4. Um Fehler zu vermeiden, akzeptiert Cancio nur Aufträge per E-Mail, Fax oder Auftragsformular und übernimmt sonst 
keine Haftung app.cancio.es.

5. Die Ware wird mit unternehmensfremden Transportfirmen geliefer tund ist gegen Bruch gegen Bruch und Schäden 
gesichert. Cancio übernimmt keine Haftung für Schäden, die nicht innerhalb der 24 Stunden nach Erhalt der Ware gemeldet 
werden.

6. Anlieferungen unserer Waren werden nur in gewerblichen oder Logistikzentren gemacht; in keinem Fall in privaten 
Haushalten.

7. Rücksendungen müssen zuerst genehmigt werden und werden nur mit Originalverpackung akzeptiert. Bei Rückgabe 
der Ware aus Gründen, die nicht auf Cancio zurückzuführen sind, erfolgt eine Rückerstattung von 80% des ursprünglichen 
in Rechnung gestellten Wertes.

8. Kleine Flecken Einchüsse Mängel, die das porzellan-keramik aufweisen, fallen unter den vom Lieferanten gesetzten 
Toleranzen des Materials, sofern sie bis zu 2 mm Durchmesser pro Quadratmeter groß sind. Cancio kann in der Ausführung 
Keramik-Porzellan , wenn ausziehbar, nicht für die gleichmässige und eben fortlaufende Tischplattenhöhe der Hauptplatte 
und den Auszügen garantieren. Bitte achten Sie bei eventuell auftretendem Versatz auch darauf, dass der Standort des 
Tisches einen gleichmässigen Boden hat !

9. Cancio übernimmt keine Haftung für Mängel an den Glasoberflächen, wenn diese nach der Reinigung im Haushalt 
aufgewiesen werden. Cancio empfiehlt ein weiches Tuch und Neutralreiniger für die Reinigung.

10. Cancio ist nicht für die gesamte Gleichmäßigkeit und Ähnlichkeit zwischen verschiedenen Holzstücken, die ein Produkt 
zusammensetzen können, verantwortlich, da die Vielfalt von Tönen und Maserungslinien zur Natur dieses Rohmaterials 
gehören.

11. MwSt nicht enthalten.

12. Cancio garantiert die jeweilige MWST ist nicht in den Preisen enthalten! seine Produkte für alle Konformitätsfehler 
zum Zeitpunkt der Lieferung einen Zeitraum von 24 Monaten ab Rechnungsdatum. Sofern nichts anderes nachgewiesen 
werden kann, wird davon ausgegangen, dass der Fehler, der innerhalb von 6 Monaten deutlich wird, bei Lieferung bereits 
bestand. Für den folgenden Zeitraum von 18 Monaten Garantiezeit muss der Verbraucher das Vorhandensein des 
Konformitätsfehlers bei der Lieferung nachweisen. Ansonsten wird die Garantie ungültig.

13. Die Zustimmung zur Ausführung von Zahlungsvorgängen, wird laut “SEPA Verordnung” vorgehen und gilt auf 
unbestimmte Zeit, solange die Handelsbeziehungen zwischen den beiden Vertragsparteien bestehen. Der Hersteller ist 
befugt, alle aus den Rechnungen erfolgende Lastschriften laut SEPA-Regeln (EU-Verordnung 260/2012) einzuziehen.

14. Beide Vertragspartner verzichten ausdrücklich auf ihre eigene Gerichtsbarkeit und unterlegen sich dem Gerichtstand 
und Gesetzgebung  der Gerichte von Valladolid zur Lösung aller Streitigkeiten, die sich aus Handlungen im Zusammenhang 
mit Produkten dieses Liste ergeben könnten.



Cancio Fábrica de Muebles, S.A

Ctra. Esquileo s/n 47639
Villalba de los Alcores · Valladolid · ESPAÑA

Tlf. +34 983 721 596
Fax. +34 983 721 511
export@cancio.es

www.cancio.es
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